RuneScape:Chat/Logs/09 December 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:55 <AnselaJonla> So that excuses it from the sig policy?
23:55 <Dtm142> No.
23:56 <Dtm142> Tarikochi has had the same sig for like 5 years
23:56 <Dtm142> But if she came back here and started using it, you betcha I'd block her ass :@
23:56 <Kq head> it should be something that just screams "I am Sir Revan" as soon as you look at it
23:56 <Dtm142> (it doesn't link to her userpage/talk/contribs, is why)
23:56 <Cook Me Plox> One could argue that having used his signature for a year counts as being widely known under that name
23:57 <AnselaJonla> Obviously not
23:58 <AnselaJonla> As I didn't realise that his sig was his sig at first, and neither did Kq head
23:58 <Ozuzanna>
23:58 <Ozuzanna> look where the ags is
23:58 <Dtm142> Wth?
23:58 <Dtm142>
23:58 <Kq head> yeah i haven't seen revan's sig until just now so i was rather confused by it
23:59 <AnselaJonla> - leave that speculation there?
23:59 <Kq head> "though the chances of that are highly unlikely with no further evidence."
00:00 <Kq head> so basically putting forth what you think and then saying "oh but i'm probably dead wrong so just ignore me"
00:00 <Kq head> why did they put it forth in the first place, then?
00:01 <AnselaJonla> Fourth Age was what, 2000 years?
00:01 <Kq head> the biggest problem is the lack of further evidence
00:01 <AnselaJonla> That's a lot of space in which to have both Moia's birth and Morwenna's deth
00:01 <AnselaJonla> death*
00:01 <Kq head> i wouldn't count it out completely as fanon, at least
00:02 <Kq head> but we don't do fanon here
00:02 <Ciphrius Kane> 671
00:02 <AnselaJonla> 671?
00:02 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
00:03 <Dtm142> Is that the pimp guy from the first video at 3:45?
00:03 <Ciphrius Kane> Ya, 671
00:03 <AnselaJonla> 671 what?
00:03 <Kq head> hello feringue
00:03 <Urbancowgurl777> hi
00:04 <Kq head> I bet that you smell
00:04 <Kq head> lovely
00:04 <Urbancowgurl777> just made pizza from scratch so should smell like pizza :3=
00:04 <AnselaJonla> PIZZA!!!!!
00:04 <Kq head> speaking of pizza
00:05 <Kq head> when i played beyond two souls, i made Jodie order pizza
00:06 <Kq head> she also had an old pizza box in her apartment and she said she knew the number by heart
00:06 <Kq head> what a slob lol
00:06 <AnselaJonla> lol
00:07 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
00:07 <Kq head> but then the ending made me cry so it balances out
00:08 <Kq head> emotional wreck on both sides of the spectrum
00:11 <Urbancowgurl777> i don't like crying
00:11 <Kq head> then don't play that game
00:12 <Urbancowgurl777> thanks
00:12 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 1x [[grimy avantoe]] is 4,721 coins.
00:13 <Kq head> at one part, jodie (when she's still a child) starts to see apparitions of two women with partly bloodied faces
00:13 <AnselaJonla> Fergs - then don't watch 25 of FMA or 10 of FMA:B, Fergs
00:13 <AnselaJonla> episode*
00:14 <Kq head> then nathan receives a phone call
00:14 <Urbancowgurl777>
00:14 <Ozuzanna> the old school sounds at the cosmic altar
00:14 <Ozuzanna> are cool
00:14 <Kq head> telling him his wife and daughter are dead
00:14 <Urbancowgurl777> i finished fma long ago
00:14 <Urbancowgurl777> all 3 times i've seen it i've cried soo <.<
00:14 <Kq head> the feels hit me so hard
00:17 -!- Hideousness has left Special:Chat.
00:18 -!- Hideousness has joined Special:Chat
00:19 <Urbancowgurl777> afk
00:20 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:21 <AnselaJonla>
00:23 <Urbancowgurl777> hm
00:24 <Urbancowgurl777> considerably less sad in that one than in brotherhood <.<
00:24 <Suppa chuppa> lol
00:24 <Suppa chuppa> you were like, dead when that happened <_<
00:24 <Urbancowgurl777> ?
00:25 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
00:25 -!- Hideousness has left Special:Chat.
00:25 <Suppa chuppa> when he died in fma:b
00:25 <Urbancowgurl777> i was dead?
00:25 <Suppa chuppa> i mean your reaction to that
00:25 <Suppa chuppa> poor choice of words <_<
00:25 <Urbancowgurl777> <.<
00:25 <Suppa chuppa> lol
00:26 <Ozuzanna> why does it sound so cool at cosmic altar
00:26 <Kq head> "No, Ferg
00:26 <Kq head> You are the demons"
00:26 <Kq head> And then Suppa was a zombie
00:26 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
00:26 <Shoyrukon>
00:26 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
00:26 <Ozuzanna> hermoine doesnt look much diff
00:26 <Ozuzanna> sadly
00:26 <Kq head> i just saw which characters can die in beyond two souls
00:26 <Kq head> and now i feel terrible
00:26 <Kq head> i know they're fictional, but...
00:26 <Urbancowgurl777> (fp)
00:27 <Suppa chuppa> LOL
00:27 <Kq head> i am so glad i didn't leave that guy behind to die D:
00:28 <Ozuzanna> of mice and men in 5 seconds
00:28 <Kq head> goddamn philistines who say video games can't be art
00:28 <Urbancowgurl777> reading that book was so painful ._.
00:28 <Ozuzanna> i lol'd at the end
00:29 <Ozuzanna> painful because it was annoying right?
00:29 <Ozuzanna> or painful because of the sadness
00:29 <Kq head> in what way was it painful, i haven't read it
00:29 <Urbancowgurl777> just stupid
00:29 <Ozuzanna> i agree
00:29 <Ozuzanna> "AND I GET TO TENDER RABBITS"
00:29 <Ozuzanna> annoyingly stupid
00:29 <Urbancowgurl777> lol
00:29 <Ozuzanna> i felt bad for George at the end
00:30 <Urbancowgurl777> afk
00:30 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
00:34 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
00:34 <Shoyrukon> gah...stupid roomate using his subwoofer
00:34 <Shoyrukon> whole house is vibrating
00:36 <Coelacanth0794> wub
00:36 <Shoyrukon> it's more like hmmmmmmmmmmmmmmmmmmmwubbbbbbb
00:37 <Coelacanth0794> so spine is your roommate 
00:38 <Coelacanth0794> cya later, packing up for collegenow
00:38 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
00:39 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:39 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:43 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
00:43 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:43 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:44 -!- Meter55 has left Special:Chat.
00:46 <Shoyrukon>
00:47 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:47 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:48 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
00:50 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:50 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:52 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:52 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:52 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:53 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:53 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:54 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:01 <AnselaJonla> [[raw rocktail]]
01:02 <Ciphrius Kane> 1174
01:03 <Ciphrius Kane> 1174-671 is 497
01:05 <Ciphrius Kane> So 10 hours pretty much
01:07 -!- Funds has left Special:Chat.
01:07 <Kq head> "Boston Battletoads"
01:08 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
01:08 -!- SovietHero has joined Special:Chat
01:10 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
01:12 <Atheist723> TzTok-Jad has 5 times the health and almost 20 times the max hit of a frost dragon, has 20 lower combat because logic.
01:13 <Cook Me Plox> to be fair, that one makes sense
01:13 <AnselaJonla> Maybe he put all his points into str and att and less into def
01:13 <AnselaJonla> Can't get the cb level without def
01:13 <Cook Me Plox> Jad has 70 skills, frost dragons have 80
01:13 <Atheist723> Because you can hit 7000s at level 70.
01:13 <Kq head> yeah jagex probably just manually set his damage or something
01:13 <Atheist723> ^
01:13 <Atheist723> And that's stupid.
01:14 <Kq head> they should make a boss that can ohko with a giant laser beam
01:14 <Atheist723> It's not much of a gameplay mechanic but it is one of the most glaring and irritating things of the EoC.
01:15 <Kq head> they shouldn't be afraid of having the combat level go ridiculously high, especially when you can't even properly fight the thing in question i.e. lucien
01:16 -!- SovietHero has left Special:Chat.
01:16 <Cook Me Plox> the bigger issue is how hilariously fucked up combat xp is
01:16 <Atheist723> How so?
01:17 <Atheist723> I can't say I have paid much attention other than it being ridiculously fast.
01:17 <Cook Me Plox> well, to begin with, it's set a certain way so that the xp is based on an exponentialish function based on combat level, multiplied with a constant how much hp a creature should have at its level
01:18 <Cook Me Plox> so you level 6 cows with 150 lp giving 34.5 xp or whatever, and level 2 calves with 50 lp give 33.5 or something.
01:18 <Kq head> [[File:Ourg Statue Safe Spot.png]]
01:18 <Kq head> [[File:Ourg Statue Safe Spot2.png]]
01:18 <Kq head> do we really need 2 safespot images for this one monster?
01:18 <Cook Me Plox> despite having 3 times as much lp, they barely make a difference
01:18 <Atheist723> What the hell was wrong with the xp being a flat 40% of the max LP?
01:18 <Cook Me Plox> hell if I know
01:18 <Cook Me Plox> and then associated with that
01:19 <Cook Me Plox> until you have like...60 combat stats, you're better off killing really low level stuff
01:19 <Atheist723> By the way, how does people get a total level of 34?
01:19 <Cook Me Plox> i.e. warped cockroaches with 50 hp are about as good as...I don't know, moss giants
01:19 <Cook Me Plox> 9 hp?
01:20 <Cook Me Plox> then associated with that, the way the second multiplier is floored means that something with a higher level AND more hp can give LESS xp
01:20 <Atheist723> But the RSC wiki page of the experience table is exactly the same as ours.
01:20 <Cook Me Plox> and that still makes sense within the system they've set up
01:20 <Cook Me Plox> 9 hp came from choosing some class
01:20 <Atheist723> With only 1000 xp total?
01:21 <Cook Me Plox> I think our trivia point is wrong
01:21 <Cook Me Plox> it was based on picking one of the starting classes
01:22 <Atheist723> The trivia about level 10 requiring less xp?
01:22 <Cook Me Plox> I might be wrong about that, I'm not totally sure
01:22 <Cook Me Plox> I know the class system is related
01:22 <Cook Me Plox> but that was removed later on
01:22 <Cook Me Plox> like 2002 or something
01:23 <Shoyrukon> [[mithril platelegs]]
01:23 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
01:23 <Atheist723> Got to love how the log in message says that "Not mastered summoning yet? Go to SoF for huge bonuses!"
01:24 <AnselaJonla> (facepalm) to Fergs
01:25 <Atheist723> For?
01:25 <Cook Me Plox> what did fridge do
01:25 <Atheist723> ..."Fridge"? Really?
01:25 <AnselaJonla> To Fergs, not at Fergs
01:26 <Kq head> i called her "Feringue"
01:26 -!- Demise36 has joined Special:Chat
01:27 <Cook Me Plox> yes, Fridge
01:27 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
01:27 <Cook Me Plox> William "The Refigerator" Perry
01:27 <Cook Me Plox> Hi William
01:27 <AnselaJonla> Looks like the strikers have decided that to attack me is death
01:27 <Urbancowgurl777> Sir Revan doesn't know any of the warning templates
01:27 <Urbancowgurl777> ._.
01:28 <AnselaJonla> Apparently not
01:28 <Urbancowgurl777> or where to find them
01:28 <Kq head> Ferg, what is the best name anyone ever called you
01:28 <Cook Me Plox> William Perry
01:28 <Kq head> since we seem to enjoy butchering it
01:28 <AnselaJonla> Yep, Ferglesaurus
01:28 <Cook Me Plox> or Billy for short
01:28 <Cook Me Plox> Hi Billy
01:28 <Urbancowgurl777> stop messing with my name ):
01:29 <Cook Me Plox> This is a logical progression
01:29 <Kq head> sorry Ferg :[
01:29 <Kq head> you can mess with my name if you want
01:29 <Atheist723> I still remember calling you "Fergie Angel" until you telled me off.
01:29 <Cook Me Plox> Fergie -> Fridge -> Refrigerator -> William "The Refrigerator" Perry -> William Perry -> Bill
01:29 <Atheist723> (It just sounds nicer in my head)
01:30 <Cook Me Plox> Just accept it. You're Billy now.
01:30 <Kq head> can I be Alice
01:30 <Urbancowgurl777> also
01:30 <Urbancowgurl777> hallow is talking to me in-game
01:30 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
01:30 <Kq head> about what
01:30 <Urbancowgurl777> the past
01:31 <Suppa chuppa> lol hallow
01:31 <Urbancowgurl777> did we establish if Hallow was male or female?
01:31 <Suppa chuppa> male, i think
01:31 <Cook Me Plox> Gabrielle is a strange name for a boy
01:32 <Demise36> (spin) (spin) (spin) (spin)
01:32 <Atheist723> Well there is a guy who is called "Susan" here.
01:32 <Cook Me Plox> What if I told you that my last 4 years on the wiki have been part of an undercover plot
01:32 <Cook Me Plox> To discredit Psycho Robot
01:32 <Urbancowgurl777> who says it's real name is Gabrielle?
01:32 <Cook Me Plox> He said something mean to me in the clan chat
01:32 <Kq head> Gabrielle is a nice name for a boy :o
01:32 <Cook Me Plox> All this time I have been building your trust
01:32 <Cook Me Plox> I used all of you
01:32 <Jr Mime> Cook hax
01:32 <Jr Mime> I call hax
01:33 <Jr Mime> Get out Cook
01:33 <Cook Me Plox> Also I am Warthog
01:33 <Kq head> i am rhys hallowhog
01:34 <Cook Me Plox> Tell her I says hi pls Billy
01:34 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
01:35 <Atheist723> How often do they update hiscores?
01:35 <Cook Me Plox> which hiscores?
01:35 <Atheist723> (As in, regarding membership)
01:35 <Cook Me Plox> I think constantly, isn't it?
01:36 <Atheist723> Not from what I've heard.
01:36 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
01:36 <Coelacanth0794> nubs
01:36 <Urbancowgurl777> no
01:36 <Atheist723> Hi Coel.
01:37 <Coelacanth0794> ey
01:37 <Cook Me Plox> Please :(
01:37 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
01:38 <TonyBest100> Yay, newest simpsons episode is online now :P
01:43 -!- ShadowofLuna has joined Special:Chat
01:43 <Cook Me Plox>!topic/alt.mud/J9nIn5IIX2Q this is amazing
01:43 -!- ShadowofLuna has left Special:Chat.
01:43 <Suppa chuppa> how so?
01:44 <Cook Me Plox> 1998 man
01:44 <Atheist723> Huh? That's the real deal?
01:45 <Cook Me Plox> looks like it
01:46 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
01:46 <Cook Me Plox>
01:50 <Jr Mime> How did you even
01:51 <Jr Mime> Is that all the items?
01:53 <Cook Me Plox> it's the map
01:53 <Cook Me Plox> I didn't make it
01:54 <Jr Mime> It's very descriptive lol
01:54 <Jr Mime> Ohh, I see now
01:58 <Jr Mime> y
01:59 <Cook Me Plox> y?!?!
01:59 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
02:01 <Jr Mime> That was for typing "happy bday" but the y went on this window for some reasons lol
02:01 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
02:03 <Urbancowgurl777> lmao
02:03 <Urbancowgurl777> fail
02:04 <Jr Mime> Ikr it's fonneh
02:04 <Jr Mime> funneh*
02:06 <Kq head> fonneh bunneh
02:10 <Dtm142> " One early player, M_Oldfield, managed to escape the Hole after being placed there for macroing, which carried a permanent ban at the time. However, because the J-mod that banned him considered the punishment to have been delivered, he did not teleport the player there again. "
02:10 <Dtm142> {{citation needed}}
02:11 <Kq head> i doubt it
02:11 <Jr Mime> That must be an old mod
02:11 <Jr Mime> Trululullulu
02:11 <Kq head> even J-mods aren't that stupid
02:12 <Kq head> "haha i escaped, bitch what u gon do"
02:12 <Kq head> "oh, you! run along now and don't break the rules again"
02:12 <Jr Mime> I went in the pmod room, and escaped
02:13 <Jr Mime> Kq
02:13 <Jr Mime> L2template:
02:13 <Kq head> wtf happend
02:14 <Jr Mime> Transl:Glass
02:14 <Jr Mime> Transl|Glass
02:14 <Cook Me Plox> kq do you even pass parameters
02:14 <Kq head> ...maybe
02:15 <AnselaJonla> Cook - infobox item or bonuses for lvlreq and degradable?
02:15 <Jr Mime> Item item item!
02:16 <AnselaJonla> And make them only show up if equip = yes?
02:16 <Kq head> yeah it would be helpful if it were available in a box
02:16 <AnselaJonla> - there is discussion on it, Cakey
02:16 <Cook Me Plox> bonuses I'd say
02:17 <Cook Me Plox> either way, degradable should only appear if it's set to yes
02:17 -!- Demise36 has left Special:Chat.
02:20 <AnselaJonla> Would it be bot to put the params in, or Cookspam?
02:20 <Jr Mime> MuudySpam? kTHXBYE
02:21 <Cook Me Plox> I mean...maybe. Right now the requirements and stuff /aren't/ very machine readable, which is the main problem to begin with
02:21 -!- Demise36 has joined Special:Chat
02:21 <AnselaJonla> Corkspam then
02:21 <Ciphrius Kane> Time to go have a nice warm shower methinks before getting into some warm PJs and sleeping in a nice warm bed
02:21 <Ciphrius Kane> Hehehe
02:21 <Cook Me Plox> I mean...most of it can be inferred from the stats
02:22 <Ciphrius Kane> Hehehe
02:22 <Jr Mime> Takes long to move 1500 pages
02:22 <Jr Mime> >.>
02:22 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
02:24 <AnselaJonla> Am I still a literal bastard, Mimeykins?
02:24 <Jr Mime> A what
02:24 <Kq head> ciph stop teasing your girlfriend
02:24 <Jr Mime> I am using a bot
02:24 <Jr Mime> Lol
02:24 <Jr Mime> 1500 hand moves will take 50x longer
02:24 -!- Demise36 has left Special:Chat.
02:26 <Kq head> so how exactly would somebody realistically flatpack a [[Beer barrel]]?
02:26 <Kq head> i mean, you need the beer to make it...
02:26 <Kq head> well, not for the basic beer barrel, but every other barrel
02:26 <AnselaJonla> - Mime, have some tits and boobies to brighten your day
02:27 <Kq head> jeez ansela, you really seem to love tits and boobies
02:27 <Jr Mime> Ooo ooo ooo
02:27 <AnselaJonla> Doesn't everyone?
02:27 <Jr Mime> ΩΩ
02:28 -!- Demise36 has joined Special:Chat
02:28 <Kq head> Eh, I suppose so
02:29 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
02:30 <Jr Mime> OhiCB
02:31 -!- Sir Wooki has joined Special:Chat
02:32 <Jr Mime> And Demise
02:32 <Jr Mime> And Sir
02:32 -!- Sir Wooki has left Special:Chat.
02:33 <Kq head> You have been coaxed into a snafu by a master ruseperson
02:33 <Demise36> great steam broke
02:33 <Demise36> cant open it
02:33 <Jr Mime> Gf
02:34 <Demise36> restarted my laptop
02:34 <Demise36> nothing happens
02:34 <Demise36> ._.
02:35 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
02:35 <Kq head> Use Restart -> Laptop
02:35 <Kq head> Nothing interesting happens.
02:36 -!- SovietHero has joined Special:Chat
02:36 <SovietHero>
02:36 <SovietHero> AM I the only one here who still has mine?
02:37 <Jr Mime> Lul 1m
02:37 <Jr Mime> Sold mine at 3m
02:37 <SovietHero> lol
02:37 <SovietHero> Meh imma keep it and wait a few years
02:37 <Cook Me Plox> what the hell is a fish hat
02:37 <Cook Me Plox> oh
02:38 <SovietHero> u ever had one cook?
02:38 <Cook Me Plox> a fish mask?
02:39 <SovietHero> yeah
02:39 <Kq head> a fish hat is a hat that is suspiciously fishy
02:39 <SovietHero> wut
02:39 <Kq head> i never had one but i don't care
02:40 <Jr Mime> Cook need your help
02:40 <Jr Mime> [[2007:Special:RecentChanges]] tons of IPs advertising
02:40 <Cook Me Plox> whatchoo need
02:41 <Dtm142>
02:41 <Dtm142> old joke
02:41 <Urbancowgurl777> lol that guy was here yesterday
02:41 <Urbancowgurl777> blocked him <.<
02:41 <Dtm142> Some shock jock came up with that in the early 90s.
02:41 <Dtm142> Either George Carlin or Bill Hicks.  Don't remember which.
02:41 <Dtm142> It's not imager material.
02:41 <Dtm142> (n)
02:42 <Kq head> Well, it's the first time I'm hearing it
02:42 <Kq head> and it's actually pretty funny
02:43 <Coelacanth0794>
02:43 <Coelacanth0794> oh dtm just posted that <_>
02:43 <Dtm142> fail
02:43 <Coelacanth0794> </goldfish memory>
02:44 <Dtm142> (H)
02:44 <Coelacanth0794>
02:46 <Kq head> well i had better get my... beauty sleep?
02:46 <Kq head> as if i could possibly be more beautiful
02:46 <Kq head> but i am tired, good night
02:46 <Dtm142> Is that Yelps in a sombrero in the background?
02:46 -!- Kq head has left Special:Chat.
02:46 <Dtm142> Bye
02:46 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
02:46 <Jr Mime> I think that's all Cook
02:46 <Cook Me Plox> Do you have any bats from the Boston Battletoads?
02:46 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
02:47 -!- Leyton Blackler has joined Special:Chat
02:48 <TyA> Hey Leyton
02:49 <Leyton Blackler> Hey :)
02:50 <TyA> What's up with you?
02:51 <Leyton Blackler> Just thought I'd start using the wiki more socially, I've been using it for ages.
02:51 <TyA> Cool 
02:51 <TyA> You might want to change your avatar to something a little more awesometastic though :P
02:52 <TyA> For help on that, check out [[Help:Avatars]]
02:52 <AnselaJonla> Hi Leyton Blackler
02:59 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:59 <AnselaJonla> ~test
02:59 <TyBot> AnselaJonla: I love you. <3
03:00 <TyA> yay, Ciph isn't here to threaten me
03:01 <TyA> well, that's half of the hun tbh
03:01 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
03:01 <TyA> er, fun*
03:04 <SovietHero> Hey Sum
03:04 <Shoyrukon> hmm 250k til 99 fishing should i hardcore 2.5hours of c2 fishing =/
03:05 <SovietHero> Yes
03:05 <Shoyrukon> but it's so boring =/
03:05 <SovietHero> The faster you get it done, the better.
03:05 <SovietHero> Multi-task?
03:05 <Shoyrukon> can't multi task with c2 fishing =(
03:05 <TyA> I started playing a newish game yesterday and I've lost all desire for div training
03:05 <SovietHero> what's c2 anyways? forgot
03:05 <TyA> So if it's similar, I suggest you book it now
03:06 <Shoyrukon> read this thread
03:06 <TyA> That thread was kinda dull though
03:06 <Shoyrukon> did you get to the bottom commetns?
03:06 <TyA> I guess not
03:06 <TyA> The top few were disappointing
03:06 <Shoyrukon> the farther down you get the more f-ed up it is. no sleep for you
03:06 <Shoyrukon> the top comments were cute
03:07 <Shoyrukon> the bottom were like he plotlines to horror movies
03:07 <SovietHero> ikr
03:08 <Shoyrukon>
03:08 <Shoyrukon> Owned
03:09 <Urbancowgurl777> didn't even know it was worth loyalty points
03:09 <Urbancowgurl777> thought all teleports were runecoins
03:09 <Shoyrukon> it was after the sgs/loyalty merge
03:10 <Shoyrukon> but 480 runecoin teleport. i'll take it
03:10 <Urbancowgurl777> ._.
03:10 <Shoyrukon> i do prefer my arcane teleport though
03:11 <Shoyrukon> can you wear festive aura in dunge?
03:11 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
03:11 <Suppa chuppa> you guys and your cosmetic stuff
03:11 -!- Jonahgandy has joined Special:Chat
03:11 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:11 -!- Jonahgandy has left Special:Chat.
03:12 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
03:12 <Urbancowgurl777> this reddit about the imaginary friends is hilariuos
03:12 <Urbancowgurl777> and also disturbing.
03:12 <Urbancowgurl777> hilarious*
03:13 <Suppa chuppa> lmao
03:14 <Shoyrukon> it was hilarous until you get to the stories further down
03:14 <Shoyrukon> garuanteed no sleep if you read in the dark at midnight
03:15 <Urbancowgurl777> i'm like 1/4 down <.<
03:15 <Shoyrukon> there was one about the kid shreaking like a kettle
03:15 <SovietHero> lol
03:16 <Shoyrukon> mom ran down and grabbed there kid and screamed 'there is no steven, andy" the sleepover kids went home after that
03:16 <SovietHero> GF social life
03:16 <Shoyrukon> i would be fucking tramatized if that occured to me during a sleepover.
03:17 <Urbancowgurl777> lmao
03:18 <Shoyrukon> something like this is cute funny
03:18 <SovietHero> watashi wa hakai ga suki.
03:18 <SovietHero> shoy.... that's dark.
03:18 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
03:19 <SovietHero> really, these stories has me concerned about this generation.
03:19 <Shoyrukon>
03:19 <Shoyrukon> this was the story i was talking about
03:19 <Shoyrukon> classic horror movie plot
03:20 <Ryan PM> not sure what to say about Puella Magi Madoka Magica -Rebellion- (finished 80 minutes ago in Tulsa) O_o
03:21 <Shoyrukon> one thing i don't get about japanese culture...why do the middle school girls have insanely large boobs
03:21 <Urbancowgurl777> not sure why you would want to watch something like that..
03:21 <Urbancowgurl777> major judging you right now
03:21 <Ryan PM> PMMM doesn't have that.
03:22 <Shoyrukon>
03:22 <Ryan PM> But that movie was like tripping on acid O_o
03:22 <Shoyrukon> girl on the right
03:22 <Ryan PM> Mami is the oldest isn't main character.
03:22 <SovietHero> Is fanservice all you guys care about the most?
03:23 <Shoyrukon> tags 'some weird shit goin' on'
03:23 <Ryan PM> there is no fanservice in PMMM
03:23 <Ryan PM> that's just weird.
03:23 <SovietHero> I meant in anime/mangas
03:23 <SovietHero> oh
03:23 <Shoyrukon> Fanservice is okay til the author starts using it to boost ratings =/
03:23 <Shoyrukon> HSDK<----
03:23 <SovietHero> ^true
03:24 <Urbancowgurl777> is it weird that i laughed throughout the story about scotty <.<
03:24 <SovietHero> Yes o.o
03:24 <SovietHero> It was hella messed.
03:24 <Urbancowgurl777> well i didn't think it was real
03:24 <SovietHero> >.>
03:24 <Urbancowgurl777> if it is then he just has a mental issue <.<
03:25 <SovietHero> That's not veyr nice ._.
03:25 <Urbancowgurl777> why?
03:25 <SovietHero> *very
03:25 <SovietHero> nvrm.
03:25 <Shoyrukon> let me find some more
03:25 <Dtm142> Oooooh
03:25 <Dtm142> Gnome air teleport
03:26 <Urbancowgurl777> if an anime has fanservice i probably won't watch it
03:26 <Urbancowgurl777> but since nearly all of them do it's hard to avoid ._.
03:26 <Shoyrukon> read manga
03:26 <SovietHero> Except for yaoi, for you.
03:26 <Suppa chuppa> lol.
03:27 <Urbancowgurl777> considering anime is just animated manga there's no difference <.<
03:27 <Shoyrukon> there is a huge difference
03:27 <Shoyrukon> manga is drawn by the author, anime is by other people
03:27 <SovietHero> There's color, and it's voiced.
03:27 <Shoyrukon> they are thought the basics of the character but it's not the same
03:27 <Dtm142> The Pokemon anime is better and less creepy than the manga
03:28 <Urbancowgurl777> uh
03:28 <Urbancowgurl777> k
03:28 <Urbancowgurl777> all the manga i've read that's been adapted into anime has looked the same
03:28 <Urbancowgurl777> regarding fanservice
03:28 <SovietHero> ._.
03:30 <Urbancowgurl777> i refuse to watch shoujos or harems or any crap like that
03:30 <Urbancowgurl777> makes me sick 
03:30 <SovietHero> What are those?
03:30 <SovietHero> genres
03:30 <Suppa chuppa> those are genres
03:30 <SovietHero> I know, but what do they HAVE?
03:30 <Ryan PM> Harems are 1 male and multiple females, reverse-harem is 1 girl multiple males
03:31 <SovietHero> oh
03:31 <SovietHero> shoujous then?
03:31 <Urbancowgurl777> shoujo is a demographic of manga directed towards young girls
03:31 <SovietHero> uh-huh
03:31 <Urbancowgurl777> weak female leads with strong guys that randomly fall for the weak fail girl for no reason
03:31 <SovietHero> >.>
03:31 <SovietHero> lame
03:32 <Shoyrukon> vampire knight?
03:32 <Shoyrukon> that shit has incest, harem, shoujo right there
03:32 <Suppa chuppa> ew
03:32 <Urbancowgurl777> i never finished watching that one lol
03:32 <SovietHero> ILLEGAL
03:32 <Shoyrukon> still a pretty good manga
03:32 <Urbancowgurl777> i read about some of the stuff that happened in the manga and decided not to continue <.<
03:32 <Shoyrukon> one of the more confusing ones
03:33 <Shoyrukon> have you watch evangelion?
03:33 <Shoyrukon> that was depressing
03:33 <Urbancowgurl777> episode 1
03:33 <Shoyrukon> i literally went wtf when i finished the series
03:33 <Ryan PM> Evangelion is awesome and depressing as Neon Genesis Evangelion.
03:33 <Urbancowgurl777> lol
03:33 <Ryan PM> the movies are better imo
03:33 <Shoyrukon> i had no clue what happened
03:33 <Urbancowgurl777> i'm not much into the wth-animes
03:33 <Shoyrukon> i just sat there stunned
03:34 <Ryan PM> did you watch End of Evangelion
03:34 <Ryan PM> or stop at the final two episodes?
03:34 <Shoyrukon> the remake of the eneding?
03:34 <Ryan PM> yeah remake
03:34 <Shoyrukon> that one was bad imho
03:34 <Shoyrukon> the real one was better but still a mindfuck
03:34 <Ryan PM> didn't like the real one
03:34 <Ryan PM> :s
03:35 <Shoyrukon> i only have 3 depressing manga/anime and evangelion was one of them
03:35 <Urbancowgurl777> wht are the other 2?
03:35 <Shoyrukon> can't remember the title
03:35 <Urbancowgurl777> <.<
03:35 <Shoyrukon> ummm, basically a slice of life story about an athlete
03:35 <Shoyrukon> he knocks up a girl and gets married to her
03:36 <SovietHero> What ind of athlete?
03:36 <Shoyrukon> track
03:36 <SovietHero> oh
03:36 <Suppa chuppa> lol.
03:36 <Suppa chuppa> sounds like suzuka
03:36 <Shoyrukon> yeah that was it
03:36 <Suppa chuppa> ugh
03:36 <Suppa chuppa> that manga
03:36 <Shoyrukon> that was so depressing
03:36 <Suppa chuppa> i don't really remember it being depressing, it was...
03:36 <Suppa chuppa> stupid though
03:36 <Urbancowgurl777> "drama, romance, sports, comedy" nty
03:36 <Shoyrukon> suzuka and i think he wrote another one
03:36 <Suppa chuppa> then again i didn't finish it
03:36 <Suppa chuppa> i think he did love hina
03:36 <Suppa chuppa> but i never read that
03:36 <SovietHero> ARe there a lot of manga/animes about high school life
03:37 <SovietHero> ?
03:37 <Shoyrukon> lova hina was a harem comedy
03:37 <Urbancowgurl777> nearly all of them? <.<
03:37 <SovietHero> ...
03:37 <Shoyrukon> urban, a lot of tags are misleading
03:37 <Urbancowgurl777> i don't judge just off the tags
03:38 <Urbancowgurl777> but i have no desire to read stupid romances
03:38 <SovietHero> same here
03:38 <Urbancowgurl777> there's not a single decent one ._.
03:38 <SovietHero> I hate that lovey-dovey shit.
03:38 <Ryan PM> Good animes: Deadman Wonderland, Eden of the East, Gargantia, Last Exile, Shangri-La, and Trigun. :3
03:39 <Urbancowgurl777> i like lovey-dovey stuff when executed properly
03:39 <SovietHero> AS in which scenarios?
03:39 <Shoyrukon> deadman was a mindfuck too
03:39 <Ryan PM> lol
03:39 <Shoyrukon> it felt rushed
03:39 <Urbancowgurl777> i think right now my favorite anime/manga is shingeki no kyojin
03:39 <Ryan PM> it kinda was
03:39 <SovietHero> English meaning?
03:39 <Urbancowgurl777> attack on titan
03:39 <Ryan PM> I think he's near done with it.
03:39 <Shoyrukon> i thought the manga was done?
03:39 <Ryan PM> no
03:40 <Urbancowgurl777> wat no
03:40 <Ryan PM> he still hasn't written out the ending.
03:40 <Urbancowgurl777> last chapter just revealed even more epicness
03:40 <Urbancowgurl777> and the next one was released this morning
03:40 <Urbancowgurl777> must read :3=
03:40 <Ryan PM> which he is currently debating on one of two scenarios.
03:40 <Ryan PM> It shouldn't take him too many more years to finish it.
03:41 <Urbancowgurl777> it's one of my favorite because it's the least stereotypical of japanese manga <.<
03:42 <Ryan PM> no fanservice, gory, and no beach episode? it broke the mold.
03:42 <Ryan PM> which was awesome.
03:42 <Urbancowgurl777> lol yeah
03:42 <Shoyrukon> no fanservice with deadman?
03:42 <Ryan PM> don't think so
03:42 <Urbancowgurl777> i wasn't going to watch that one, it had bad reviews iirc
03:43 <Ryan PM> oh, forgot Fate/Zero
03:43 <Ryan PM> :3
03:43 <Urbancowgurl777> i never got into the fate series ._.
03:44 <Ryan PM> Fate/Zero >>>> Fate/Stay night
03:44 <Shoyrukon> isn't fate/zero almost incest?
03:44 <Ryan PM> the magical girl version that aired last season kinda sucked (only managed to see 4 episodes
03:44 <Ryan PM> wtf no
03:44 <Urbancowgurl777> rofl
03:44 <Shoyrukon> i remember reading something like that
03:44 <SovietHero> Can we please stop talking about incest >.<
03:44 <Shoyrukon> the brother and sister
03:44 <Shoyrukon> brother has magical powers
03:45 <Urbancowgurl777> hm deadman wonderland manga has better reviews, might have to try that
03:45 <Urbancowgurl777> once i finish magi
03:45 <Shoyrukon> magi got weird at the end
03:45 <Urbancowgurl777> nuu
03:45 <Shoyrukon> i stopped reading because of that
03:45 <Ryan PM> I don't remember anything like that in Fate/Zero and Fate/Stay
03:46 <Shoyrukon> ryan, i not sure about fate
03:46 <Shoyrukon> i have an inkling i read something with that name a long long long time ago
03:46 <Urbancowgurl777> i don't think i could just drop magi after i'm this far into it
03:47 <Shoyrukon> oh nvm, i think it was called zero or zero cross
03:47 -!- LetMeSkull has joined Special:Chat
03:48 <LetMeSkull> Hey guys
03:48 <LetMeSkull> Remember me? :P
03:48 <Shoyrukon> nope
03:48 <LetMeSkull> lol
03:49 <Ryan PM> 16 hours until Arpeggio of Blue Steel :(
03:49 <LetMeSkull> I remember Ryan though
03:49 <Ryan PM> hi
03:49 <LetMeSkull> I got my Malevolent kiteshield
03:49 <LetMeSkull> :D
03:49 <Ryan PM> nice.
03:49 -!- TyA has left Special:Chat.
03:49 <SovietHero> [[Malevolent kiteshield]]
03:50 <Urbancowgurl777> you like the girl-filled animes don't you
03:50 <SovietHero> Nice
03:50 <SovietHero> Who?
03:50 <Shoyrukon> not really, i read pretty much anything
03:50 <Urbancowgurl777> i wasn't even talking to either of you ._.
03:50 <Shoyrukon> oh carry on
03:50 <Ryan PM> it's an interesting show
03:51 <Urbancowgurl777> ._.
03:51 <Ryan PM> not my fault not many good simulcasts this season
03:51 <Urbancowgurl777> all of this season's anime is like that
03:51 <Shoyrukon> is that pmmm til based off of mahou negima negi
03:51 <Urbancowgurl777> so i'm just reading manga <.<
03:52 <Shoyrukon> Mahou sensei negima*
03:52 <Urbancowgurl777> if stupid d gray man would update *cries*
03:52 <Ryan PM> what I'm currently watching
03:52 -!- Leyton Blackler has left Special:Chat.
03:53 -!- LetMeSkull has left Special:Chat.
03:53 <Shoyrukon> urban what genre do you like?
03:54 <Cook Me Plox> so guys, can we do a jagex approval rating poll?
03:54 <Urbancowgurl777> i like shounen
03:54 <Urbancowgurl777> only after we leave the fansite group Cook <.<
03:54 <Ryan PM> Steins;Gate pl0x
03:55 <Shoyrukon> gantz
03:55 <Shoyrukon> the most fucked up series i've seen
03:55 <SovietHero> How so?
03:55 <Urbancowgurl777> yeah just no <.<
03:55 <Cook Me Plox> nah, we've done them in years past
03:55 <Shoyrukon> decipation, mutilation, dismemberment
03:56 <SovietHero> ...
03:56 <Shoyrukon> ummm, disembowlment and type of gore you can imagine
03:56 <SovietHero> Sounds like Elfen Lied.
03:56 <Urbancowgurl777> k my innocence is gone after google imaging the manga pages
03:56 <Shoyrukon> oh it's worse than that
03:56 <SovietHero> Elfen Lied was actually pretty good
03:56 <Shoyrukon> [[spirit diamond]]
03:57 <Shoyrukon> how do you add convert price into the infobox?
03:58 <Shoyrukon> urban,
03:58 <Urbancowgurl777> [[Template:Infobox item]]
03:58 <Urbancowgurl777> |sof=
03:58 <Shoyrukon> think you might like that one
03:59 <Shoyrukon>  and ty
03:59 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
03:59 <Dtm142> I'd probably want to do one about world events
03:59 <Urbancowgurl777> lol all the dudes are bishounen
03:59 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
03:59 <Dtm142> Or perhaps wiki app.
03:59 <Dtm142> Have you tried out the wiki app yet?
04:00 <Dtm142> "Yes, it's awesome"
04:00 <Dtm142> "Yes, it needs work"
04:00 <Dtm142> "No, not yet"
04:00 <Dtm142> "What's a wiki app?"
04:00 <Urbancowgurl777> thanks Shoy i'll look into it (:
04:01 <Shoyrukon> i like the series, it sucks it so slow at release
04:02 <Shoyrukon> have you guys read zatch bell?
04:02 <Urbancowgurl777> never heard of it
04:02 <Shoyrukon> it's an older manga/anime
04:02 <Shoyrukon> xxxHolic is pretty good too. it's not dirty or anything
04:03 <Urbancowgurl777> i watched some of the anime for xxxholic
04:03 <Urbancowgurl777> then got distracted with other things <.< i liked it though
04:03 <Urbancowgurl777> clamp is pretty gewd
04:03 <Shoyrukon> dunno about the anime but i like clamp. he's a bit messed up in the head when it comes to the plot
04:04 <Shoyrukon> confusing when you start introducing time paradoxes
04:04 <Shoyrukon> world trigger is a new shounen
04:04 <Urbancowgurl777> yeah i thought about reading that one
04:04 <Urbancowgurl777> i decided not to though, icr why
04:05 <Shoyrukon> it's pretty generic as an action shounen
04:05 <Shoyrukon> weak character, strong friend who has secrets, save the world from destruction
04:05 <Urbancowgurl777> maybe that's why :P
04:06 <Shoyrukon> weak character becomes powerful
04:06 <Shoyrukon> enjoyable if you don't think too much about it
04:06 <Urbancowgurl777> i'm too critical to enjoy things as they appear
04:06 <Shoyrukon> do you like 666satan?
04:06 <Urbancowgurl777> um not heard of that one <<
04:07 <Shoyrukon> um, i believe the artist had the same teacher as the guy who drew one piece
04:07 <Shoyrukon> so it's similar art styles
04:07 <Urbancowgurl777> lol i looked at the mangaka and thought it was naruto's mangaka
04:07 <Urbancowgurl777> turns out it's his brother <.<
04:08 <Shoyrukon> ah my bad
04:08 <Urbancowgurl777> "Seishi Kishimoto used various elements from religions all around the world, but most of all from Judaism (so, if you fell you might get offended or something, you shouldn't read this)"
04:08 <Urbancowgurl777> ._.
04:08 <SovietHero> ...
04:08 <Shoyrukon> overexaggerated lol
04:09 <Shoyrukon> the story is more ancient biblical in nature
04:09 <Urbancowgurl777> "By reading this manga I got the impression that in the author's mind, all girls fall in love extremely fast, ALWAYS. "
04:09 <Urbancowgurl777> wonderful lol
04:09 <Shoyrukon> there actually is no major fanservice in there
04:10 <Urbancowgurl777> i'll add it to my list 
04:10 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
04:11 <Urbancowgurl777> oh yeah, wanted to try Noblesse too
04:11 <Shoyrukon> i stopped with that one
04:11 <Urbancowgurl777> wai
04:11 <Shoyrukon> dunno why i stopped, i read it when it was first translated
04:12 <Shoyrukon> kekkashi
04:13 <Urbancowgurl777> apparently i've read about this one before because the link is purple :P
04:13 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
04:14 -!- TyA has joined Special:Chat
04:15 <Urbancowgurl777> ok i've managed to stay awake long enough
04:15 <Urbancowgurl777> gonna go to bed now
04:15 <Urbancowgurl777> nn
04:15 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
04:27 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
04:27 <Dtm142> 5 years ago today: Blago was arrested for corruption crimes.
04:27 <Dtm142> #funfacts
04:28 <SovietHero> Who's Blago?
04:28 <Dtm142> Rod Blagojevich, former Governor of Illinois.
04:28 <SovietHero> Oh
04:29 <Dtm142> Was on The Apprentice (H)
04:32 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
04:33 <Cook Me Plox> Blago was on the apprentice??
04:34 <Dtm142> Yes
04:34 <Dtm142>
04:35 <Dtm142> "Blagojevich appeared on Season 9 of The Celebrity Apprentice in Spring 2010, asserting that he has the "skill and know-how to get things accomplished" on the series. Series star and producer Donald Trump praised Blagojevich's "tremendous courage and guts", and predicted that he would become one of the show's breakout stars.[112] Trump subsequently fired Blagojevich in the fourth episode of the season, which aired April 4, 2010.[113]"
04:35 <Dtm142> (H)
04:36 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
04:54 <Demise36>  
04:56 <SovietHero> Today was also the anniversary of John Lennon's murder ._.
04:57 <SovietHero> ... and it is also the anniversary when the Soviet Union dissolved.
05:02 <SovietHero> ... and also he anniversary when the US declared war on Japan.
05:07 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
05:07 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
05:26 -!- SovietHero has left Special:Chat.
05:32 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
05:51 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
06:04 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
06:04 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
06:05 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
06:09 -!- TyA has left Special:Chat.
06:16 <Cook Me Plox> [[rune full helm]]
07:17 <Cook Me Plox> [[newspaper]]
07:35 -!- Alchez has joined Special:Chat
07:35 <Alchez> Hello
07:42 -!- Alchez has left Special:Chat.
07:43 -!- Alchez has joined Special:Chat
07:44 -!- Alchez has left Special:Chat.
08:35 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
08:42 -!- Alchez has joined Special:Chat
08:43 -!- Alchez has left Special:Chat.
08:51 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
08:56 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
08:57 -!- DQA has joined Special:Chat
08:57 <DQA> Is 75 mage good enough for Grimmson and Heirmdier (spelling?)?
08:58 <DQA> Hriedmier??
08:58 <DQA> Idek
08:58 <Ciphrius Kane> If you use the right technique aye
09:00 <Ciphrius Kane> I found 92 payer useful too
09:01 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
09:10 <AnselaJonla> [[Assist]]
09:25 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
09:25 <Dogfoger> Hi
09:28 <Dogfoger> I don't know how so many people found that Grimmson and Hreimdir fight so hard
09:29 <Dogfoger> It took me 3 goes, 2 of them I failed because I wasn't geared right
09:30 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
09:30 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
09:31 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
09:37 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
09:37 <Ciphrius Kane> Bye
09:37 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
09:49 -!- DQA has left Special:Chat.
09:52 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
09:52 <Joeytje50> ohi
09:53 <Joeytje50> so, guys, who wants to bet that Fswe still won't get it
09:58 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
10:32 -!- Alchez has joined Special:Chat
10:38 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
10:40 <Alchez> Hey Athe.
10:42 <Atheist723> Hi.
10:42 <Atheist723> [[Mithril battleaxe]]
10:44 <Atheist723> I'm so sure I bought a mithril battleaxe for 1400 coins years and years ago when I first started.
11:02 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:02 <Battleben> Cabbage Stew!
11:02 <Battleben> Support Juey.
11:08 <Battleben> Timbo y u manipulate prices
11:16 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
11:16 <Coelacanth0794> hi
11:20 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
11:20 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
11:21 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
11:31 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
11:46 <Battleben> Coel, eh cunth
11:46 <Coelacanth0794> hi
11:51 <Alchez> Ben.
11:51 <Coelacanth0794> butt ul ban
11:51 <Battleben> whaat?
11:51 <Alchez> Do you have any images of the fremennik isles quest?
11:52 <Battleben> I don't think so, but why?
11:52 <Alchez> The guide needs some.
11:53 <Battleben> Ah, well I don't think I have nay, sorry.
11:54 <Coelacanth0794> [[purple sweets]]
11:58 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
11:59 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
11:59 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:02 <TonyBest100>,16,769,65230914 LOL This thread is stupid
12:02 <TonyBest100> Complains about how the Gnomecopter teleport is now free for the month
12:02 <TonyBest100> Expects to get a refund because it's now free lol
12:03 <Coelacanth0794> oh it's the freebie?
12:03 <Coelacanth0794> cool
12:03 <TonyBest100> yeh, it's the current freebie
12:03 <TonyBest100> and that noob wants a refund just because after 7 - 8 months of him using already he thinks he deserves a refund lol
12:04 <TonyBest100> I mean, I've had the teleport since SGS and Loyalty merge, yet you don't see me looking for a 140k LP refund
12:04 <Coelacanth0794> teleports can be bought with loyalty? til
12:04 <TonyBest100> Some
12:04 <TonyBest100> Well, only 2 can
12:05 <TonyBest100> the gnomecopter and goblin teleports
12:05 <Coelacanth0794> hm ok
12:07 <Coelacanth0794> exam in about 50 minutes
12:10 <Alchez> Athe.
12:10 <Alchez> PvP?
12:12 <Atheist723> In 5 minutes.
12:13 <Alchez> Started, sorry.
12:14 <Atheist723> Aw.
12:19 <Coelacanth0794>
12:20 <Coelacanth0794> even puppies love kitties
12:22 <Atheist723> It reminds me more of a pack of Allosaurus attacking a larger target...
12:24 <Atheist723> Especially in the last moments when one of the puppies look like it is attacking the cat's neck.
12:38 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
12:48 <Alchez> Athe, coming?
12:50 <Atheist723> Yeah.
12:50 <Atheist723> Still spectating your last match.
12:50 <Alchez> Bad game.
12:50 <Alchez> No one was helping.
12:51 <Atheist723> You have rather little health for a Malphite...
12:51 <Atheist723> Like 2.5k?
12:51 <Alchez> I made armor instead of health.
12:51 <Atheist723> Crashed.
12:51 <Alchez> 250-300 armour, I think.
12:51 <Atheist723> Veigar = gf
12:51 <Alchez> Singed and Aatrox were pretty good.
12:52 <Atheist723> Aatrox is really fun to play.
12:52 <Alchez> Yeah.
12:52 <Atheist723> Strategy summed up in three words:
12:54 <Alchez> Hey, sorry. I'm going to EU to play with another friend. Long time since we've chatted.
12:54 <Atheist723> Aw.
12:54 <Alchez> My bad.
12:59 -!- Alchez has left Special:Chat.
13:11 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
13:11 <Casting Fishes^^> me-ow
13:11 <Battleben> I am Ganondwarf.
13:12 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
13:18 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
13:18 <Casting Fishes^^> herro
13:18 <Casting Fishes^^> :c
13:18 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
13:26 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
13:30 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
13:34 -!- Alchez has joined Special:Chat
13:35 -!- Alchez has left Special:Chat.
14:01 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
14:01 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
14:09 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
14:09 <Coelacanth0794> hi
14:09 <Atheist723> Hi.
14:09 <Coelacanth0794> first exam went well
14:09 <Atheist723> That's great.
14:09 <Coelacanth0794> yep
14:09 <Coelacanth0794> tomorrow's is gonna be the hardest one
14:09 <Coelacanth0794> the first one tmorrow, i mean
14:10 <Atheist723> Well, good luck.
14:11 <Atheist723>
14:11 <Atheist723> Despite the general stupidity of Jagex apologists, someone THIS stupid is still a rare sight to behold.
14:13 <Battleben> 0 response on it resetting twice
14:13 <Battleben> once for no reason whatsoever
14:14 <Atheist723> What reset?
14:14 <Battleben> resetting thrice if you count the post-removal reset
14:14 <Atheist723> Lumbridge Lagathon?
14:14 <Battleben> The rebuildathon houses resetting back to being destroyed
14:14 <Atheist723> Yeah, that was the most overwhelmingly spectacularly broken content I've seen in years.
14:15 <Atheist723> What the actual F is the QA team doing.
14:16 <Atheist723> Same goes for the gem bug, it is impossible not to notice just by using it once.
14:19 <Coelacanth0794>
14:23 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
14:24 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
14:24 <Coelacanth0794> hi ryan
14:24 <Coelacanth0794> and shoy
14:24 <Ryan PM> hai
14:24 <Shoyrukon> hello
14:24 <Shoyrukon> damn i really need to learn dags now
14:24 <Shoyrukon> (qc) The Exchange price of 1x [[water talisman]] is 10,515 coins.
14:25 <Coelacanth0794>
14:26 <Ryan PM> lolwut
14:27 <Shoyrukon> What does the fox say?
14:27 <Shoyrukon> gering ding ding ding ding ding ding
14:28 <Coelacanth0794> it says freedom
14:28 <Coelacanth0794> or meow. i dont remember
14:28 <Shoyrukon> the dog goes woof
14:28 <Shoyrukon> cat goes meow
14:30 <Coelacanth0794> the demoman goes OH THEY'RE GONNA AVE TO PUT YOU BACK TOGETHER IN HELL
14:43 <Shoyrukon>
14:43 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
14:44 <Ryan PM> I don't get it.
14:45 <Coelacanth0794> woody
14:45 <Ryan PM>
14:46 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
14:46 <Ryan PM> original creepy woody lol
14:55 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
14:57 <Coelacanth0794>
15:00 <Shoyrukon> better than miley
15:00 <TonyBest100>
15:04 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:05 <Coelacanth0794> so why is it i cant do things?
15:05 <Coelacanth0794> is wiki down or ami glitching?
15:05 <The Mol Man> did you click edit and nothing happen?
15:05 <Shoyrukon>
15:06 <The Mol Man> Shoy
15:06 <The Mol Man> that happens with me and the Emerald theme
15:06 <Coelacanth0794> tried to leave welcome, click save and i end up on their page that still doesnt exist
15:06 <Coelacanth0794> tried deleting just now, just refreshes page
15:06 <Coelacanth0794> though url changes
15:06 <The Mol Man> lol
15:06 <The Mol Man> i tried editing, brought me to same page
15:07 <Coelacanth0794> i just deleted this and it didnt work
15:08 <The Mol Man> and I clicked that and didn't get a permission error
15:08 <The Mol Man> something dun fucked up, I say just wait a short bit
15:09 <TonyBest100> Is it just me or is wikia acting up atm
15:10 <The Mol Man> late tony is late
15:11 <Coelacanth0794> lol]
15:11 <The Mol Man>
15:12 <The Mol Man> Coel
15:12 <Coelacanth0794> :\
15:12 <The Mol Man> Daring Do = Autobiography
15:13 <Battleben> what am I looking at?
15:13 <The Mol Man> MOLestation
15:16 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
15:16 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
15:17 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
15:18 <The Mol Man> tony go bye bye
15:20 <Atheist723> TIL
15:20 <The Mol Man> ya because they're gifts
15:20 <The Mol Man> but you can also trade them for money
15:20 <The Mol Man> but that doesn't count
15:21 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:21 <Atheist723> I don't give a damn about loophole abuses.
15:21 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:21 <The Mol Man> it's not a loophole
15:21 <The Mol Man> it's the beauty of Jagex logic
15:21 <The Mol Man> also bonds CANNOT give the player money is true
15:22 <The Mol Man> they can only give you runecoins (which is only money to solomon)
15:22 <The Mol Man> spins (which are only money to yelps)
15:22 <Atheist723> Eh, loophole abuse is a more specific way of Jagex logic.
15:22 <The Mol Man> and membership (which costs money)
15:22 <The Mol Man> but the bond cannot be redeemed for GP
15:22 <Atheist723> ...And you can sell it for coins.
15:22 <Atheist723> Q.E.D.
15:22 <The Mol Man> they never said you couldn't! :D
15:23 <Atheist723> I wonder if the spirit gems are the first of many.
15:23 -!- Kq head has joined Special:Chat
15:23 <The Mol Man> I hope not
15:23 <The Mol Man> they're kinda bad
15:23 <Atheist723> You know the pattern, it always starts out small...
15:23 <Kq head> Oh wow, just the conversation I was expecting
15:24 <Atheist723> While not overly destructive, like some would say, the summoning "update" is nerfing a skill and making you buy spins to un-nerf it.
15:24 <Atheist723> It is extremely ironic that the gems are broken just like most content these days.
15:24 <The Mol Man> even if they worked, they suck
15:26 <Kq head> the gems being broken is just hilarious
15:26 <Atheist723> Normally I'll be willing to bet it is going to swept under the rug just like Lumbridge Lagathon...
15:26 <Kq head> nah, it's more of a big deal than LR
15:26 <Atheist723> But remember the bug that happened at the same time?
15:26 <Kq head> they'll probably fix it tomorrow... or next week
15:26 <Atheist723> Fallen stars bug?
15:26 <Kq head> can't disappoint those spin buyers
15:26 <The Mol Man> that one was less major
15:26 <Atheist723> They immediately made a sticky thread for it.
15:27 <Kq head> soooo much furniture that needs an image
15:27 <Atheist723> SoF = Utmost importance.
15:27 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
15:27 <Kq head> i have to tear down my magic cape rack to get images >_<
15:27 <The Mol Man> have fun, kq
15:27 <Atheist723> Kq head: There are legitimate players who lose xp and coins to the bug though.
15:28 <Kq head> Ansela called me Cakey so that is my new name
15:28 <Kq head> enjoy typing 3 extra letters
15:28 <The Mol Man> Tony
15:29 <The Mol Man> no
15:29 <Kq head> what happens if i destroy a wardrobe full of clothes
15:29 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
15:29 <Kq head> in rs, not irl
15:29 <Jlun2> ......
15:29 <Jlun2> aw...spines not here
15:29 <Shoyrukon> you would be clotheless
15:29 <The Mol Man> try it
15:29 <Kq head> i like how some furniture clips with the wall
15:30 <Kq head> it just shows how ancient this content really is
15:30 <Kq head> oh well, an update is coming eventually...
15:30 <TonyBest100> Well there is the construction rework sometime next year :P
15:30 <The Mol Man> Tony
15:30 <Kq head> I thought it was gonna be this year but it's too late :'(
15:30 <TonyBest100> Yeah?
15:31 <The Mol Man> You're not made of Tuesday.
15:31 <Atheist723> Construction rework...
15:31 <Atheist723> Wonder if it'll be like this Summoning "update".
15:31 <Atheist723> Special materials only available through SoF!
15:31 <The Mol Man> already did that
15:31 <Atheist723> Now that I've said it, it sounds more likely than ever.
15:32 <Jlun2> anyways...
15:32 <Kq head> it's been planned for some time, so... hopefully it will be complete with some sof thingy just stuck on there
15:32 <TonyBest100> Did you even watch the runefest video when construction was mentioned?
15:32 <Jlun2> [[User:Spineweilder]]
15:32 <Kq head> rather than revolving around sof
15:32 <TonyBest100>
15:32 <The Mol Man> tony, did you not get that reference? :c
15:32 <Atheist723> Yes, but it was extremely laggy.
15:32 <Atheist723> I only heard something about open world plots.
15:32 <TonyBest100> And no, I didn't Mol :P
15:32 <Kq head> i doubt they'd do sof-exclusive materials because that would lead to discontinued furniture (unless it's like protean planks)
15:32 <The Mol Man> D:
15:32 <The Mol Man> Bender's Game. Roberto at Wipe Castle
15:33 <Kq head> furniture you can only get within 3 days
15:33 <TonyBest100> Athe, Watch this
15:33 <Kq head> fuck that
15:33 <The Mol Man> Eat the wizard, eat the slut
15:33 <The Mol Man> Eat the robot's shiny butt
15:33 <Kq head> at best they'll do a yelps statue in your garden
15:33 <Atheist723> Spirit gems, protean planks, just exclusive stuff that gives you a "huge" boost from SoF only.
15:33 <Kq head> my main concern is what will happen to existing furniture
15:34 <Atheist723> ...Nothing?
15:34 <TonyBest100> Protean planks didn't give me a huge boost, I barely got 20. Spirit gems = Only got diamond and dragonstone types
15:34 <Kq head> will you be reimbursed for materials or will it be projected onto your new home
15:34 <TonyBest100> and only 1 of each :P
15:34 <Battleben> Another spirit emrald
15:34 <Battleben> and I don't have my OOO.
15:34 <Atheist723> Do you buy spins, TonyBest100?
15:34 <Kq head> the main issue is that some people spend money to spin the sof and get an absurd amount of protean planks
15:35 <TonyBest100> No, i don't buy spins
15:35 <Atheist723> Precisely, TonyBest100, precisely.
15:35 <TonyBest100> Theres nothign wrong with not buying spins, so what if people do, it's their choice if they wish to or not
15:35 <Atheist723> I never said there are anything wrong with not buying spins, quite the contrary.
15:36 <Atheist723> The issue is that you don't get a huge boost because you don't RWT.
15:36 <Atheist723> And I wonder how much of 2014 would be dominated by SoF.
15:36 <Atheist723> "Less SoF promotions" we already have more in 2013.
15:36 <Kq head> I know I'm usually cynical but I like to switch around often so now I'll try optimism here
15:37 <Atheist723> Better do the laundry before warbands.
15:37 <Kq head> What if they keep their promise?
15:37 <Kq head> for 2014
15:38 <Kq head> when [[Commander Porkins|pigs fly]]
15:38 <Atheist723> Fool me once, shame on you, fool me twice, shame on me.
15:38 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
15:39 -!- Polo2673 has joined Special:Chat
15:39 <Jlun2> Don't worry, we all are ashamed of you, athe.
15:40 <Kq head> So just put on your cynical face as usual, and if (not when) they do keep their promise (if they make one) it will only count as being fooled once
15:41 <Kq head> With this logic, there's no reason not to be cynical :D
15:41 <Jlun2> @kq
15:41 <Jlun2> I'm pessimistic so that I wouldn't be disappointed as much if they break their promises (again).
15:41 -!- TyA has joined Special:Chat
15:41 <Kq head> hmm, what other furniture needs pics...
15:42 <Kq head> kitchen shelves -_-
15:42 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
15:42 <TyA> Hii
15:42 <TonyBest100> Hey
15:42 <Kq head> how come your character destroys their furniture O_o
15:43 <Kq head> surely you could sell that gilded porcelain for good money
15:43 <Atheist723> [[Gold bar]]
15:44 <Kq head> maybe a cool feature would be to exchange your old furniture for building materials (worth less than the furniture due to being second-hand)
15:44 -!- Polo2673 has left Special:Chat.
15:44 <Kq head> so if you tear down a teak larder you get some oak planks, enough to make a chair?
15:44 <Shoyrukon> why do people think JAG should be the first line of defence...
15:45 <Kq head> the first line of defence is your password
15:45 <Kq head> JAG only comes in if somebody knows your password, after all
15:45 <Shoyrukon> no, the first line of defence is not to be an idiot
15:45 <Kq head> oh i guess
15:45 <Jlun2> yes shoy
15:45 <Jlun2> yes
15:45 <Kq head> first: common sense
15:45 <Kq head> second: password
15:45 <Kq head> third: JAG
15:45 <Kq head> fourth: bank pin
15:46 <Shoyrukon> i don't bother with jag or bank pins because of the hassle
15:46 <Jlun2> i use bank pins
15:46 <Shoyrukon> it's annoying having to reinput it
15:46 <Kq head> i would like to be able to make the bank pin only reset on logout (not exit to lobby)
15:46 <Kq head> nobody in my house would hack me, my brothers don't give a shit
15:47 <Jlun2> @kq
15:47 <Jlun2> why cant my sibling me like that :/
15:47 <Battleben> got another spirit emerald and it disappeared before i could orb it yay
15:47 <Kq head> i'd also like to customise where the bank pin shows up
15:47 <Kq head> and put it on dropped items for example
15:47 <Shoyrukon> if they made that bank pin menu smoother i might use it
15:47 <Kq head> sometimes you just can't bank everything
15:47 <The Mol Man> D:
15:47 <The Mol Man> I hate you, ben.
15:48 <Jlun2> @ben
15:48 <Jlun2> keep killing goblins for another
15:48 <Jlun2> or find a way to force drop it]
15:48 <Kq head> also need to build a [[marble staircase]] for that examine :/
15:48 <Shoyrukon> lol
15:49 <Shoyrukon> 1.7m for an examine?
15:49 <Kq head> i'll probably keep it
15:49 <Shoyrukon> do they still have beta wolrds?
15:49 <Kq head> i wish i had a real marble staircase
15:50 <Kq head> [[marble spiral]] yeah you thought that was bad?
15:50 <Kq head> how can you take an image of it and not get the examine?
15:50 <Kq head> also the examine is probably just "I can climb these stairs"
15:51 <Jlun2> lol
15:52 <Shoyrukon> just ask joeytje when he's on
15:52 <Shoyrukon> he's the one who took the picture
15:52 <Kq head> he's a construction fanatic in 07
15:52 <Jlun2> he probably dismantled it by now though
15:52 <Kq head> no doubt the examine hasn't been changed since release
15:52 <Jlun2> ^
15:53 <TonyBest100>
15:54 <The Mol Man> Meanwhile, your house is now a department store
15:54 <Battleben> y u no warn for spoilers.
15:54 <Kq head> that's not really a spoiler
15:55 <Kq head> sounds more like what you learn in the first 10 minutes
15:55 <Kq head> "link you are teh hero! oh no zelda is a painting!!1"
15:55 <The Mol Man> No, Zelda doesn't become a painting for a while
15:55 <The Mol Man> but you do know it's going to happen
15:55 <Kq head> fine, an hour in
15:55 <The Mol Man> not really an hour either
15:55 <Kq head> 45 minutes
15:55 <The Mol Man> later
15:56 <Jlun2>
15:56 <Jlun2> " Discord however has other plans, he has been conflicted about the nature of his release and subsequent freedom. Ultimately he becomes obsessed with finding out the "real" reason he was freed."
15:56 <Jlun2> In which Discord gets a lawyer and attempts to battle Celestia in court.
15:57 <Kq head> He was freed so he could be promptly enslaved as part of Celestia's secret police
15:57 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
15:57 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
15:58 <Jlun2> "Still... I can't help but think that they can find the pony behind the falsification, because they aren't considering if it was Celestia herself" ~comment
15:58 <Jlun2> Everytime I see some comment like this, I just want to go scream in a pillow, especially how this keeps messing with me in a TAS
15:58 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
15:58 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
15:59 <Jlun2> (in other words, the route I had a hunch that it was optimal turns out to be indeed optimal and all the tests were pointless)
15:59 <Kq head> ???
16:00 <Jlun2> @kq
16:00 <Jlun2> The first solution is the best solution, and all other possible ways are inferior. 
16:00 <Jlun2> and that unfortunately just tends to happen to me >.>
16:03 <Jlun2> [[super attack potion]]
16:03 <Kq head> first rhymes with worst
16:03 <Jlun2>
16:04 <Jlun2> the ingame name is ALSO super attack potion
16:04 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
16:04 <Kq head> correct it then
16:04 <The Mol Man> cod :ɔ
16:04 <Callofduty4> Mol C:
16:04 <Jlun2> 
16:04 <Jlun2> this should be Super attack potion (Stealing Creation)
16:04 <The Mol Man> jlun
16:04 <The Mol Man> first compile a list of all potions that need changing
16:04 <Jlun2> wait I'm taking dii
16:04 <The Mol Man> we can do them all at once
16:05 <The Mol Man> don't move any pages yet
16:05 <Jlun2> .....
16:05 <Jlun2> warrior's guild sells the normal potions >.>
16:05 <Jlun2> :/
16:05 <Battleben> The regular super attack potion is just called "Super attack"
16:05 <Kq head> "Wikipedia has an article about:
16:05 <Kq head> Bedroom"
16:05 <Kq head> teehee
16:05 <The Mol Man> confirm everything
16:06 <Jlun2> @ben
16:06 <Jlun2> what the heck
16:06 <Jlun2> that's.....oddly inconsistent with the others
16:06 <Jlun2> and it seems you are right
16:06 <The Mol Man> jlun, stop wasting my time
16:06 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
16:06 <Kq head> maybe they had a character limit
16:06 <Kq head> i.e. Drapion the "Ogre Scorp" pokemon
16:07 <Battleben> Of course I'm right.
16:07 <Jlun2> @kq
16:07 <Jlun2> they do
16:07 <Jlun2> just look at feralgatr
16:07 <Jlun2> or that evolution of weepingbel
16:07 <Kq head> feraligator
16:07 <Jlun2> :P
16:07 <Jlun2> there's no "o" kq
16:07 <Kq head> they should change it
16:08 <Jlun2> char limit
16:08 <Jlun2> :/
16:08 <Kq head> i dont know about victreebel, though
16:08 <Jlun2> bel instead of bell
16:08 <Kq head> they can do more characters now though
16:08 <Kq head> but we don't know if "bel" was intentional or not
16:08 <The Mol Man> they could have done more characters since gen III
16:08 <Jlun2> they wouldn't change MR. mime
16:08 <The Mol Man> they're just lazy
16:08 <Jlun2> ^
16:08 <Kq head> mr mime is different though
16:08 <The Mol Man> possibly gen II
16:08 <The Mol Man> but then there
16:08 <Kq head> it's not one letter that's pronounced anyway
16:09 <Jlun2> they didn't even change SECRTPOTION
16:09 <The Mol Man> would be the problem of past generations
16:09 <Jlun2> pill == potion ??
16:09 <The Mol Man> however, gen III was isolated from the previous 2, which allowed for more changes
16:09 <The Mol Man> they can give every pokemon a new ability, but not 2 extra letters to two names
16:09 <Kq head> Feraligatr still phonetically ends with "ter" or "tor"
16:10 <The Mol Man> feraligart
16:10 <Jlun2> uh....most of the old legends have "Pressure" as the ability
16:10 <The Mol Man> I know
16:10 <Kq head> they gave it to dial/pal/giratina as well
16:10 <The Mol Man> all of them actually except mew and celebi
16:10 <Kq head> and then they shoved it onto normal kyurem
16:10 <The Mol Man> which you never saw really in gen III
16:10 <Kq head> it really is just filler ability
16:11 <The Mol Man> it's a good ability for stallers
16:11 <The Mol Man> but how many of those legendary's even function as that
16:11 <Kq head> mewtwo doesn't stall :p
16:11 <The Mol Man> legendaries*
16:11 <Kq head> i bet even unnerve (hidden ability) is more useful
16:11 <The Mol Man> unless you just want a gimick mewtwo
16:11 <Kq head> so garchomp can't eat a yache berry
16:11 <Kq head> and instead eats an ice beam, full power
16:11 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
16:12 <Kq head> lugia and giratina are like the only stallers
16:12 <Kq head> in ubers
16:12 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:12 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:12 <Jlun2> Regigas is one of the worst stallers that actually need to stall
16:12 <The Mol Man> well, some other legendaries could make decent stallers
16:13 <The Mol Man> but why when they have better options
16:13 <Kq head> regigigas = trollfreak
16:14 <Kq head> "hey guys why dont we make a god pokemon"
16:14 <Kq head> "wow yea best idea evrar"
16:14 <Kq head> "regigigas is too strong im nerfing it"
16:15 <The Mol Man> gais, dis is betr than slaking :ɔ
16:15 <The Mol Man> fo sho!
16:15 <Kq head> ya i bet it wokrs gud with giga impact wich is totly balenced to be best move ever
16:15 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
16:16 <Dtm142> No world event today?
16:16 <The Mol Man> weit gais
16:16 <Kq head> >mewtwo has psystrike so it doesnt need physical moves
16:16 <Kq head> >mega mewtwo X
16:16 <Dtm142> But I had this big epic rant prepared :@
16:16 <The Mol Man> let maek secnd evolutin NOT bad abiliteeee
16:16 <The Mol Man> the bac to bad wun! HUEHUEHUEHUE
16:16 <Dtm142> Maybe they did indeed decide to do the right thing and cancel it.
16:17 <Dtm142> I'll assign a slightly higher probability to that outcome now.
16:17 <Dtm142> (H)
16:18 <Kq head> "wat is this werd duck thing with a leek"
16:18 <Kq head> "dats farfetchd"
16:18 <Kq head> "wow is so weak we shuld give mega stone"
16:18 <Kq head> "NO. DON'T YOU FUCKING DARE."
16:19 <Jlun2> sounds about right
16:19 <Kq head> I'll assign a 0% probability to that outcome because they update on Tuesdays and it's Monday.
16:20 <Dtm142> Nope.  They still update on Mondays sometimes.
16:20 <Dtm142> Iirc, they actually aim for Monday, though Tuesday is more realistic.  Wednesday if it's really taking a while.
16:20 <The Mol Man> kq
16:20 <The Mol Man> they need a pokemon with an ability that makes it immobile
16:20 <Kq head> Tuesday is their golden day to shower us with wheel prizes
16:20 <The Mol Man> unless it's monday
16:20 <Dtm142> Generally not Thursday or Friday because they want to be in the office if a big disaster happens
16:21 <The Mol Man> actually, that's friday
16:21 <Jlun2> In the game's fictional history, the skill owes its name to a temporal paradox. In the Meeting History quest when the player has travelled back in time and talks to the creator of the art, they mention Herblore and she replies by saying that that is the perfect name. This is a paradox as the player only mentioned this because they knew it from their own time but it appears they were the original inspiration.
16:21 <Jlun2>
16:21 <Kq head> an ability that makes it immobile so it can't do contact moves?
16:21 <Dtm142>
16:21 <Dtm142> #canada
16:21 <Jlun2> there's a name for that kinda paradox :P
16:21 <The Mol Man> they release SoF during an update, but they actually don't appear until friday
16:21 <Jlun2> yes
16:22 <Atheist723> I'm surprised I actually did 2 full warbands without any trouble.
16:22 <Kq head> still waiting for [[Abyssal demon concept art.png|slayer graphical update #2]]
16:22 <Kq head> fuck i forgot the [[File:
16:22 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
16:22 <Kq head> [[File:Abyssal demon concept art.png]]
16:22 <Jlun2> never
16:23 <Atheist723> Hi Ansela.
16:23 <Kq head> they look like some kind of crab beast
16:23 <Jlun2> hi
16:23 <The Mol Man> abyssals = water/dark type?
16:23 <Kq head> like they'll latch onto your face and eat you with blue tentacles
16:23 <The Mol Man> eat you out*
16:23 <Atheist723> Doesn't look like an abyssal demon at all...
16:23 <Jlun2> ^
16:23 <Kq head> it's still a quadruped
16:23 <Atheist723> Wanna bet the graphical designer has no idea what they are and just thinks "abyssal" means "deep sea"?
16:24 <Jlun2> ^
16:24 <Kq head> i don't know about the blue tentacles, but the rest of it still looks very "abyssal"
16:24 <The Mol Man> inb4 the abyss is submerged
16:24 <The Mol Man> blue seems to be the goto color for glows
16:24 <Kq head> they should make the tentacles transparent black
16:24 <Atheist723> Distinctively...crustacean. 
16:24 <Kq head> so they attack like the entities in beyond two souls
16:25 <Atheist723> Or glowing red.
16:25 <The Mol Man> or transparent black with a red aura
16:25 <Atheist723> Would be cool.
16:25 <The Mol Man> that'd be badass
16:25 <Kq head> just crazy like strangling people and smashing them against walls
16:26 <Jlun2> black and red is the goto color for high level monsters
16:26 <Atheist723> That's too cool to happen.
16:26 <Dtm142> And yeah
16:26 <Dtm142> Whenever some idiot on RSOF asks
16:26 <Kq head> and the tentacles go through walls to grab people and smash them into the wall, killing them instantly
16:26 <Dtm142> "WHEN IS THE NEXT UPDATE?!?!?!?!"
16:26 <Dtm142> The canned response from asskissers is "There has never been an official time of day for updates, nor a specific day of the week."
16:27 <The Mol Man> "when I feel like it"
16:27 <Dtm142> Even though everybody knows damn well that they virtually never update Thursday, Friday, Saturday, or Sunday
16:27 <Atheist723> Eh, that is not really a common cause for argument.
16:27 <Dtm142> And that it's only ever released when Jagex would be in the office
16:27 <The Mol Man> friday is prereleased sof day, dtm
16:27 <Kq head> MonTues
16:27 <Kq head> not then, not ever
16:27 <Dtm142> (ie 8 - 6pm, Jagex's timezone)
16:28 <Jlun2> gmt?
16:28 <Dtm142> (probably 9 - 5, but I'll give them an extra hour on each end to be safe)
16:29 <Battleben> back in my day
16:29 <Battleben> updates were almost always on monday
16:29 <Dtm142> Wouldn't give them a.a.
16:29 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
16:29 <The Mol Man> back in my day, slayer only went up to 85
16:29 <Dtm142> Lots of Tuesday and the occasional Wednesday
16:29 <Dtm142> (H)
16:29 <The Mol Man> and you could attack them ass demons whenevr ya pleaseed
16:29 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
16:30 <The Mol Man> and our slayer master was a man and was still alive
16:30 <AnselaJonla> Deet, there are absolute fucking morons out there who expect updates at like 9/10pm UTC "because it's not 5pm yet" in their benighted, godforsaken, ignorance-driven corner of the world
16:30 <Dtm142> (H)
16:30 <Dtm142> who can blame them though?
16:30 <Jlun2> Take advantage of it and scam them of gp ;)
16:30 <Dtm142> "There has never been an official time of day for updates, nor a specific day of the week."
16:30 <Dtm142> (H)
16:32 <Battleben> Jagex should start using the american timezone because 99% of players are american and america is the best country
16:32 <Dtm142> "the"
16:32 <Battleben> Thats the joke.
16:32 <Battleben> that's*
16:32 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
16:33 <Battleben> This hypothetical person I'm quoting is ignorant of facts about even where they live.
16:33 <Dtm142> Bbl.  Gotta brush my teeth and stuff.
16:33 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
16:33 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
16:33 <Battleben> "What state do you live in?"
16:33 <Battleben> "The UNITED states."
16:34 <The Mol Man> I live in the best state
16:34 <Battleben> Is it
16:34 <Battleben> uh
16:34 <Kq head> Delaware
16:34 <The Mol Man> close
16:34 <The Mol Man> geographically
16:34 <TyA> Is it Canada?
16:34 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
16:34 <The Mol Man> i wish
16:35 <The Mol Man> I'm talking best state in the USoA
16:35 <Battleben> is it
16:35 <Battleben> Antarctica?
16:35 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
16:35 <The Mol Man> i'd move to canada if it didn't require me moving
16:35 <TyA> Is it Kentucky?
16:35 <The Mol Man> ewww no
16:35 <Kq head> "and our slayer master was a man and was still alive"
16:35 <Kq head> i actually used to think machzna was female
16:36 <Kq head> because of the chathead
16:37 <Kq head> why is a demon allowed to be a slayer master anyways
16:37 <Kq head> i know it would be discrimination, but demons are tasks
16:38 <AnselaJonla> He's not an evil demon?
16:38 <AnselaJonla> He's not the same race as the task demons?
16:39 <Kq head> small humanoid demon subspecies?
16:39 <The Mol Man> continuity error
16:39 <Jlun2> ^
16:40 <Kq head> no doubt, but it's better to make some sense of it instead of just calling it an error
16:40 <The Mol Man> he's a special demon
16:40 <The Mol Man> like the butler
16:41 <The Mol Man> not all demons are foot soldiers of Zamorak
16:41 <The Mol Man> but those who are are the ones we encounter the most
16:41 <The Mol Man> those same demons are the ones we are assigned
16:41 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
16:41 <The Mol Man> your average demon can have any of a number of professions, but you never meet your average demon
16:41 <AnselaJonla> Hi Cook
16:42 <The Mol Man> you do, however, meet a special demon butler and a special demon slayer master
16:44 <AnselaJonla> ~test
16:44 <TyBot> AnselaJonla: I love you. <3
16:44 <AnselaJonla> Did you see my message to you, Cook?
16:45 <Atheist723> Kq head: [[Infernal mage]]
16:46 <Atheist723> Not very helpful.
16:47 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
16:48 -!- DuskFalls has joined Special:Chat
16:48 <DuskFalls> Someone fix Exiled kalphite queens charm log? I just made it and its all weird
16:48 <The Mol Man> you made what should have been the charm pgae
16:48 <The Mol Man> I'll fix it
16:49 <The Mol Man> I actually wrote page for charm logs explaining how to make them
16:49 <The Mol Man> [[Charm_log]] is an informative read for future logs
16:50 <Battleben> What do you call a short Gerudo who has obtained the Triforce of Power?
16:50 <Battleben> Ganondwarf!
16:50 <Kq head> lel
16:50 <DuskFalls> Thanks mol man, there wasn't a charm log page and i wanted to know what her charms were like
16:51 <The Mol Man> how many does she drop at a time?
16:51 <DuskFalls> I think its 6 or 8
16:51 <Battleben> BTW mol
16:51 <The Mol Man> can you find out for sure please
16:51 <DuskFalls> i only went once a few days ago
16:51 <Battleben> It wasn't "to god"
16:51 <Battleben> it was
16:51 <Battleben> "by now"
16:52 <DuskFalls> I will, then let you know
16:52 <The Mol Man> i said that was a random guess anyways
16:52 <Battleben> I don't know how we missed that :P
16:52 <Battleben> I know.
16:54 <Kq head> [[File:Aberrant spectre concept art.png]]
16:54 <Kq head> now that... is actually a pretty good look for them
16:55 <The Mol Man> not really
16:55 <The Mol Man> add stench lines, then they're good
16:55 <The Mol Man> oh, they're making spectres just stinky ghasts?
16:55 <Kq head> they look like they're rotting anyway
16:55 <Kq head> fyi spectres and ghasts use the same animation
16:56 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
16:58 <DuskFalls> Why do you two always go and make sure the brackets on the next line and stuff? I'm looking at you mol man especially >.>
16:59 <The Mol Man> example?
16:59 <DuskFalls> erm
16:59 <DuskFalls> Just normally i go on the "recent changes" and see you've edited about 400,000 pages to move a bracket down a line
16:59 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
17:00 <The Mol Man> I don't do that often
17:00 <The Mol Man> are you talking about with drops tables?
17:00 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
17:00 <DuskFalls> I don't think so, i dunno, don't mind me
17:00 <The Mol Man> a lot of it is just that it makes the page easier to read
17:00 <The Mol Man> if you see someone move |} onto its own line, that's necessary
17:00 <DuskFalls> Thats fair enough
17:01 <The Mol Man> it otherwise makes the table break
17:01 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
17:01 <DuskFalls> Thats what i was on about, the |}'s 
17:01 <The Mol Man> ya, that stuff HAS to be on its own line
17:02 <DuskFalls> I didn't know that, my bad
17:02 <The Mol Man> not a big deal
17:02 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
17:02 <Dtm142> Btw
17:02 <Battleben> time to do some transing
17:02 <The Mol Man> usually it's the stupid visual editor's fault anyways
17:02 <Dtm142> I've figured out how non-combat SC works
17:02 <Dtm142> It's that Nash equilibrium thing
17:03 <The Mol Man> not really
17:03 <Dtm142> Regardless of how your opponent plays, you're always better off killing them and stealing their clay
17:03 <The Mol Man> it's just "don't attack other people, get as much clay as you can"
17:03 <Dtm142> It's the dominant strategy for your team.
17:03 <The Mol Man> then you get booted from the friends chat
17:03 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
17:03 <Dtm142> If they don't attack you, you're better off attacking them.
17:03 <Dtm142> If they do attack you, you're still better off attacking them.
17:04 <Dtm142> Likewise, combat is also the dominant strategy for the other team.
17:04 <The Mol Man> in non combat sc, the other team will retaliate to stop you
17:04 <DuskFalls> I vote for get my 20k then hide
17:04 <Battleben> Hello, and welcome to Above the Wiki, the RuneScape Wiki podcast. I'm Cook Me Plox, Head Admin, and with me I have Liquidhelium..
17:04 <Battleben> Liquidhelium: Hello.
17:04 <Battleben> Cook Me Plox: Ryan PM...
17:04 <Battleben> Ryan PM: Hello.
17:04 <Battleben> Cook Me Plox: And RSChatBot
17:05 <Dtm142> But attacking the other team makes them worse off.
17:05 <Battleben> RSChatBot: Beep.
17:05 <Battleben> Cook Me Plox: And today we're going to be talking about Elefints. Thoughts, Liquid?
17:05 <Battleben> Liquid: They're stupid.
17:05 <The Mol Man> dtm, if you attack the other team in a non combat sc fc
17:05 <Dtm142> So we reach a Nash equilibrium, in which both teams are worse off
17:05 <The Mol Man> you're really just being a dick for one game then you're gone
17:05 <Dtm142> Than if they had both not attacked each other.
17:05 <Kq head> you probably get massacred if you do
17:06 <DuskFalls> Whats RSChatbot for?
17:06 <The Mol Man> in non combat sc, you're all considered on the same team
17:06 <Dtm142> It's the same way oil cartels work.
17:06 <AnselaJonla> logging chat
17:06 <The Mol Man> but you need an opponent to start the game
17:06 <DuskFalls> Ahh right
17:06 <Kq head> actually, non-combat sc works by people who just want to focus on getting clay and maxing their score for as fast points as possible
17:06 <Kq head> sorry to break your theory
17:06 <Dtm142> If you lower your prices, you make more profit, but the other company loses profits.
17:06 <Dtm142> But the same holds for the other oil company
17:07 <Kq head> if you're attacking, you're not gathering clay
17:07 <The Mol Man> dtm, consider it this way:
17:07 <The Mol Man> Monopolies are illegal
17:07 <The Mol Man> but you own a company that controls an entire product
17:07 <The Mol Man> to mitigate this, you create a branch of yourself
17:07 <The Mol Man> one that is legally a "competitor"
17:07 <The Mol Man> but in actuality, it's just another part of you that allows you to get away with your monopoly
17:07 <Kq head> combat is not the dominant strategy because you're simply not gathering clay
17:08 <The Mol Man> everyone in a non combat sc game is on the same team
17:08 <Dtm142> so killing someone and stealing all their clay won't make you better off?
17:08 <Dtm142> (just for that one game)
17:08 <The Mol Man> everyone gets more points if they just cooperate actually
17:08 <The Mol Man> otherwise, you'll spend the rest of your time avoiding combat from anti pkers
17:09 <TonyBest100> Massive wall of text in this section!
17:09 <Atheist723> Prisoner's dilemma, Dtm142.
17:09 <Dtm142> not if everyone on your team does it
17:09 <Kq head> why do you have a problem with non-combat sc, anyway?
17:09 <Kq head> saying it's bad is literally being the same as them
17:09 <Dtm142> ^ exactly the point I was making Athe
17:09 <The Mol Man> dtm
17:09 <Kq head> you want them to play a certain way and vice versa
17:09 <Dtm142> Didn't say it was bad.
17:09 <The Mol Man> you need to think of it with the monopoly analogy I gave you
17:09 <Dtm142> Just explaining how it works.
17:09 <The Mol Man> that's how the fcs actually work
17:09 <Kq head> you seem to have some sort of issue with it
17:09 <Dtm142> I'm referring to the game itself
17:10 <The Mol Man> I don't think anyone plays noncombat unless they're doing it for points in an establshed sc
17:10 <The Mol Man> otherwise you're write
17:10 <Atheist723> As the Chinese saying goes, "Strike first and win, or strike last and get screwed." (paraphrased)
17:10 <The Mol Man> but good luck finding games if you're an established team of no honor
17:10 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:10 <Dtm142> I said it works the same way as oil cartels (that Nash equilibrium thing) and that it's ironic that Jagex loves non-combat fc but frowns upon tie SW worlds.
17:10 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:11 <Kq head> a better analogy is that Sarah and Ryan are not selfish people so they don't steal clay from each other
17:11 <The Mol Man> no
17:11 <Dtm142> Quite different from "non-combat fc is stupid"
17:11 <Dtm142> But they are, Kq head.
17:11 <The Mol Man> the monopoly analogy is the best analogy
17:11 <Atheist723> I can't quite believe it when they officially promoted non-combat fcs.
17:11 <Kq head> they put their minds together and try a solution that works better for both of them
17:11 <The Mol Man> I like the idea
17:11 <Dtm142> You do it to get as many points as possible
17:11 <Dtm142> In the shortest timeframe.
17:11 <Atheist723> Well I know they can pull all kinds of RWT rubbish, but this is a different kind of rubbish.
17:11 <The Mol Man> it's people working together to increase their gameplay
17:11 <Kq head> it's the extent you go to for the points
17:12 <The Mol Man> something you don't see often elsewhere in rs
17:12 <Atheist723> (This conversation is giving me the excuse to not to big chinchompa, which is great)
17:12 <The Mol Man> dtm, also, do you know how points are curved in sc?
17:12 <Kq head> Sarah could stab Ryan in the brain with a class 5 dagger and take all his clay
17:12 <Dtm142> The same way an oil cartel wants to maximize its profits, and that collusion gets you higher profits than the Nash equilibrium does.
17:12 <The Mol Man> just making sure
17:12 <Dtm142> Even though lowering your prices is the dominant strategy
17:12 <The Mol Man> but most non combat sc isn't two cartels
17:13 <Kq head> what do you have against people playing how they want to, athe?
17:13 <The Mol Man> it's a single cartel with fake competition
17:13 <Dtm142> Indeed, mol
17:13 <Kq head> official promotion is a bit ridiculous but c'mon
17:13 <Atheist723> Not really, but promoting it official is just bad taste.
17:13 <Dtm142> That's what a cartel is.
17:13 <Atheist723> *officially
17:13 <The Mol Man> sorry, I meant company
17:13 <The Mol Man> speaking of SC
17:13 <Kq head> what deserves official promotion, anyway
17:13 <Atheist723> It's like promoting 76king.
17:13 <Dtm142> Most things don't Kq head.
17:13 <The Mol Man> I wonder if I ever will use my 1.2m w00dcut xp
17:14 <The Mol Man> not really
17:14 <Kq head> 76king fucks the economy sideways
17:14 <The Mol Man> you still have to cooperate in noncombat sc and actually do gameplay
17:14 <Dtm142> Some segments, yes
17:14 <The Mol Man> what if as an easter egg
17:14 <The Mol Man> 76king still works?
17:14 <Dtm142> Some segments fared better than others
17:14 <The Mol Man> but no one knows that it does
17:14 <Atheist723> (qc) I have 9932 Stealing Creation Points.
17:14 <The Mol Man> lol nice
17:14 <Dtm142> You have to cooperate to be part of an oil cartel too
17:14 <The Mol Man> I just spend em all pretty much immediately
17:14 <Dtm142> And actually do business.
17:14 <Atheist723> Not going to use it because SC is dead.
17:14 <The Mol Man> I probably have like 7
17:15 <The Mol Man> it is dead
17:15 <The Mol Man> even the best fcs have trouble creating games :c
17:15 <Dtm142> (ofc, the difference with oil cartels is that the consumers are worse off with both firms keeping their prices high)
17:15 <Atheist723> It'd be like eating pumpkins as food to use SC points now.
17:15 <Dtm142> (but that's not relevant if we look at it only from the oil company's standpoint)
17:15 <The Mol Man> dtm, do you watch king of the hill?
17:15 <Dtm142> No
17:15 <The Mol Man> your constant use of this oil cartel is making me think of a particular episode
17:16 <Kq head> why play sc for double xp when you can just spin a wheel
17:16 <Dtm142> Is it one of those cartoons for grown-ups?
17:16 <The Mol Man> where the 4 big name propane businesses worked together
17:16 <The Mol Man> it was
17:16 <The Mol Man> it was a different cartoon
17:16 <Kq head> Do you sell propane and propane accessories?
17:16 <The Mol Man> like, the family was really dull
17:16 <The Mol Man> and they got pleasure from the most mundane of things
17:16 <Atheist723> Reread conversation and found "you still have to cooperate in noncombat sc and actually do gameplay"
17:17 <The Mol Man> anyways, they formed a quadopoly that you keep reminding me of
17:17 <Atheist723> Implying combat SC doesn't have gameplay.
17:17 <The Mol Man> I meant versus 76king
17:17 <The Mol Man> where you just sit there and heal, I don't consider that real gameplay
17:17 <The Mol Man> also, combat sc kinda sucks
17:17 <The Mol Man> mainly due to the lack of diversity in weapons
17:17 <Kq head> combat sc was fun
17:17 <Kq head> 1 iteming with a class 5 dagger
17:17 <Kq head> dagger > all pre-eoc
17:18 <Atheist723> Combat SC is the singular best content I've ever played.
17:18 <Atheist723> I mean, was.
17:18 <Dtm142> Nah
17:18 <The Mol Man> but now with a lack of offhands/2h melee in there, it's lacking a lot
17:18 <Dtm142> Fremennik sagas are the best part of RS
17:18 <Dtm142> Quests combined with dungeoneering
17:18 <Atheist723> Oh yeah, those are great too.
17:18 <Kq head> quests are the best part
17:18 <Kq head> 5th age of course
17:18 <Atheist723> In fact I think sagas are the best content released since then.
17:19 <The Mol Man> love the thok ones
17:19 <Atheist723> Everything after it is just...
17:19 <Atheist723> And of course Jagex no longer gives a damn about what happened on floor 61.
17:19 <Kq head> [[File:Ripper concept art.png]]
17:19 <Kq head> i really hope we get to see ripper demons in-game
17:19 <Dtm142> ^
17:19 <Dtm142> :(
17:19 <Dtm142> @athe
17:20 <Dtm142> Poll of the front page of Yahoo: "Do you care what the rest of the world thinks of Canada?"
17:20 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
17:20 <Dtm142> 68% say yes?
17:20 <Dtm142> Screw them.
17:20 <Kq head> are they Canadian?
17:20 <Dtm142> It doesn't matter 9_9
17:20 <Ozuzanna> breaking news: a mummy was found in a pyramid covered in chocolate
17:20 <Ozuzanna> they called it "Pharaoh Roche"
17:20 <Dtm142> Presumably.  It's the Canada edition of the site
17:20 <Dtm142> Though one can never trust online polling ever
17:21 <Ozuzanna> why is Trevor from Gta 5 so awesome
17:21 <Ozuzanna> is it because he's Canadian?
17:21 <Kq head> it's weird how everyone (myself included) thinks their mindset is better for not buying into crap and being overly patriotic but in fact the majority of people in the world are like that
17:21 <TonyBest100>
17:22 <Ozuzanna> Ansela
17:22 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
17:22 <IsobelJ> Hey
17:22 <Ozuzanna> on Thursday at my town's shopping centre complex, a "teenage girl" (she was 18 in fact) sat on the roof at the very top
17:22 <Ozuzanna> and Police had to talk her down
17:23 <Kq head> "Nex, knowing that Torva would lose the battle, intervened and took Torva under her wing instead."
17:23 <Kq head> >under her wing
17:23 <Kq head> tehehehe
17:23 <Kq head> 18 is teenage, ozu
17:23 <Ozuzanna> this too
17:23 <Ozuzanna> that girl lives on my street :/ who witnessed it
17:24 <Kq head> how did she even get up there
17:24 <Ozuzanna> theres flaws in the design
17:24 <Ozuzanna> that enable people to get to the top
17:25 <Ozuzanna> i think the man falling was accident on his behalf though
17:25 <Ozuzanna> the car park is so easy to... jump off the edge from a 10 story high building
17:25 <TonyBest100> Aww, Mod Osborne nolonger doing any more concept art fridays
17:26 <Shoyrukon> suicide?
17:26 <Dtm142>
17:26 <Shoyrukon> eyebleah eybleach!
17:26 <Ozuzanna> "fuck you jingle bells" ~ Selena Gomez
17:26 <Kq head> "fuck" is just a... sound
17:26 <Ozuzanna> and an action too
17:27 <Kq head> no, slang for an action
17:27 <Ozuzanna> if you use the word in the context as slang its still considered a verb to others
17:27 <IsobelJ> Mol?
17:27 <The Mol Man> ??
17:27 <Dtm142> Oooooooooh
17:28 <Dtm142>
17:28 <IsobelJ> What did you change on the transl for parcel service interface?
17:28 <Ozuzanna> also guys in pop
17:28 <Kq head> slang is stupid
17:28 <Shoyrukon> LOLOLOL
17:28 <Ozuzanna> how do you use the adventurer reroll
17:28 <Kq head> it makes good words bad
17:28 <The Mol Man> I removed the brownish background
17:29 <The Mol Man> it's not really pertinent to displaying the interface and it kinda clashes in an ugly way
17:29 <IsobelJ> I think that should be there though, it comes up with the interface
17:29 <The Mol Man> I know
17:29 <Kq head> ansela posted a picture of blue tits
17:29 <Kq head> that sounds inappropriate because of slang :[
17:29 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
17:29 <Ozuzanna> in slang they cant be blue so its obvious it means the bird
17:30 <The Mol Man> on the article itself, it looks almost as if it doesn't belong
17:30 <The Mol Man> and I don't think it's too egregious for it to be removed
17:30 <Kq head> i could've just not said blue and you'd take it the wrong way
17:30 <IsobelJ> Hum
17:30 <The Mol Man> I don't care if you want to add it back, though
17:31 <Ozuzanna> kq in a nsfw environment yes
17:31 <Shoyrukon> How to fight babies
17:31 <Shoyrukon>
17:31 <Ozuzanna> but this place isnt really nsfw so its not expected
17:31 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
17:31 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
17:31 <IsobelJ> Idm its just Jlun said it was part of the interface and it seems weird to make it inaccurate to how it is in the game
17:32 <The Mol Man> it's not really part of the interface per se
17:32 <The Mol Man> it could go either way really
17:32 <The Mol Man> the tiki box is more important though
17:33 <Kq head> this place is very nsfw
17:33 <IsobelJ> I guess not, it just comes up when you open the interface and not so many interfaces have that these days so it seemed interesting enough to keep
17:33 <Kq head> we have very adult discussions here
17:33 <AnselaJonla> It shouldn't be, Kq head
17:33 <The Mol Man> I understand
17:33 <The Mol Man> you can revert if you really want to
17:33 <Ozuzanna> adult discussions aren't NSFW
17:33 <AnselaJonla> The discussions about, what was it, "rainbow cum" are unnecessary
17:33 <Ozuzanna> it's called being mature 
17:33 <IsobelJ> Tbh I just thought I'd done something wrong with the transl and that's all I wanted to check
17:33 <Ozuzanna> well that is NSFW I agree
17:33 <The Mol Man> nope
17:33 <Ozuzanna> but not all adult stuff is NSFW
17:33 <IsobelJ> Okay than :)
17:33 <AnselaJonla> Here, chill out and have a picture of a pair of great tits:
17:33 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
17:34 <Ozuzanna> they need to be bigger @Ansela
17:34 <Kq head> I don't wanna see tits
17:34 <Ozuzanna> too small for my liking
17:34 <The Mol Man> I'm glad you said that
17:34 <Kq head> They're boring
17:34 <The Mol Man> because it gives me warrant to compliment your lovely transls
17:34 <IsobelJ> ;-; now it will never see the light of day
17:34 <The Mol Man> you have better work that does :ɔ
17:34 <The Mol Man>
17:35 <IsobelJ> Ty :) I had trouble getting the brown right
17:35 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:35 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:35 <Kq head> Perien has an ugly face
17:35 <The Mol Man> ya
17:35 <AnselaJonla>
17:35 <IsobelJ> Oh while I'm here
17:35 <Kq head> though all of the wizard apprentices have ugly faces
17:35 <The Mol Man> everything in runescape*
17:36 <IsobelJ> Do you have any idea how the trans on detailed images of memories from div should be done?
17:36 <Kq head> recent faces are quite... horrific
17:36 <The Mol Man> they're all circular
17:36 <The Mol Man> the tricky part is they're kinda like portals
17:36 <Kq head> [[File:Caitlinchathead.png]]
17:36 <AnselaJonla> 92 (fishing)!!!!
17:36 <Kq head> gz ansela
17:36 <The Mol Man> with their transl >.>
17:36 -!- Belgar4z has joined Special:Chat
17:36 <The Mol Man> and theyre small, so it's a pain
17:36 <Belgar4z> Hey
17:37 <IsobelJ> I haven't done a portal yet
17:37 <Kq head> Caitlin looks like an emo teenager now
17:37 <The Mol Man>
17:37 -!- Belgar4z has left Special:Chat.
17:37 <The Mol Man> not totally like a portal, but it's a good idea of how the transl will work
17:37 <IsobelJ> Okay
17:37 <The Mol Man> i.e. rings
17:38 <IsobelJ> On the memories I wasn't sure if they have gaps in the rings or if they're just a blue that's blended with the interface
17:38 <The Mol Man> also, can you try reuploading
17:38 <The Mol Man> it's been bugged forever and I've lost hope
17:39 <IsobelJ> Luckily I haven't emptied my recycle bin in awhile and its still there, will upload in a minute
17:40 <The Mol Man> :ɔ
17:41 <IsobelJ> So are there actual gaps in those memory images?
17:41 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
17:41 <The Mol Man> I don't believe so
17:41 <Kq head> [[File:Being spat out.png]]
17:41 <Kq head> i like how the raptor is the only one not upside-down
17:41 <Battleben> the dwraf looks fine for me.
17:41 <Battleben> dwarf*
17:42 <The Mol Man> it does?
17:42 <Kq head> or not about to land on their side like remora
17:42 <Battleben> yeah
17:42 <Jlun2> He's clearly Brock
17:42 <The Mol Man> okay, nevermind then isobel
17:42 <Dtm142>
17:42 <Dtm142> #funfacts
17:42 <The Mol Man> gawd, wikia's caches are so impossible
17:42 <IsobelJ> For me it wasn't working either
17:42 <The Mol Man> ben, you see a trans'd version with no green?
17:43 <IsobelJ> But now I reuploaded it it displays it as being okay the previous upload
17:43 <The Mol Man> oh well, doesn't matter now then lol
17:43 <IsobelJ> Are you sure his eyes are supposed to be that way?
17:43 <The Mol Man> yup
17:44 <The Mol Man> I think he's sleepy is all
17:44 <Jlun2> He's Brock as a dwarf
17:44 <Dtm142>
17:44 <Dtm142> lol
17:44 <Dtm142> "before the police asked him to stop"
17:44 <IsobelJ> Shut his eyes at the wrong moment while having his photo taken
17:44 -!- DuskFalls has left Special:Chat.
17:45 <Dtm142> No arrest or criminal charges.  Just asked him to stop.
17:45 <Dtm142> ()H
17:45 <Dtm142> (H)
17:45 <Jlun2> @dtm
17:45 <Jlun2> I've seen wierder
17:45 <The Mol Man> ()H()
17:45 <Ozuzanna> dtm the guy shoulda got locked up
17:45 <Ozuzanna> for vandalism
17:46 <Coelacanth0794> hardly an amazing fact
17:46 <Jlun2> ^
17:46 <Coelacanth0794> sounds more like an anarchist fact
17:46 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
17:46 <Jlun2> yes
17:47 <Jlun2> ......
17:47 <Jlun2> I must get the master of the tower title 
17:47 -!- Yemeni has joined Special:Chat
17:48 <Yemeni> hello
17:48 <Jlun2> hi
17:48 <Yemeni> whats up
17:49 <Coelacanth0794> finals week
17:49 <Jlun2> yup
17:50 <Ozuzanna> then you graduate right
17:50 <Kq head> i found a special teak log
17:50 <Ozuzanna> kq burn it
17:50 <Jlun2> cant burn it
17:50 <Ozuzanna> alch
17:50 <Kq head> no option to burn
17:50 <Jlun2> also, think 20ish laps should be enough?
17:51 <The Mol Man> kinda useless tbh
17:51 <Battleben> Mod Ana should work on the Squeal of FOrtune
17:51 <Jlun2> why
17:51 <The Mol Man> cause she's a cutie
17:52 <Coelacanth0794> more dead guthix things.
17:53 <Jlun2> Guthix is alive. Try entering the green portal in cw with a zammy/sara item ;)
17:53 <Battleben> Exactly.
17:53 <Battleben> And SOF only has one character.
17:53 <Battleben> ...>:D
17:53 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
17:54 <Kq head> ya, Mod Ana is a cutie
17:54 <Kq head> I wish I was as cute as her
17:54 <The Mol Man> ^
17:55 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
17:55 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:55 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:55 <Kq head> I have to settle with just being generically beautiful instead
17:56 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
17:56 <Joeytje50> beepboop
17:56 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
17:57 <Battleben> *uploads broken superior tetsu images*
17:58 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
17:59 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
17:59 <TonyBest100>
18:14 <Ozuzanna> err mah gerd ben broke the tetsu >:O
18:15 <Ozuzanna> dats mean
18:15 <Ozuzanna> .
18:15 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
18:21 <Kq head> it's so hard to make space in my bank for all this poh-stored stuff so i can replace the furniture
18:22 <Kq head> just need 4 more spaces damn it >_<
18:22 <Kq head> why do i have so many costumes?
18:25 <TonyBest100> Just drop the ones that can be reclaimed from Diango
18:25 <TonyBest100> and all those costumes from the now defunct random events
18:26 <The Mol Man> Fun time activity:
18:26 <The Mol Man> go to [[Special:SearchDigest]]
18:26 <Kq head> the ones you obtain from diango are automatically stored anyway
18:26 <The Mol Man> and link consecutive entries
18:26 <The Mol Man> Naked
18:26 <The Mol Man> Air wand
18:26 <The Mol Man> Magic combat
18:26 <Kq head> if you destroy something from your toy box, it goes back in there
18:27 <Cook Me Plox> Someone should make a map of all the [[signpost]]s
18:27 <Kq head> that... actually sounds interesting, cook
18:28 <The Mol Man> Beard tax (854)
18:28 <The Mol Man> Nude (852)
18:28 <The Mol Man> Lookout (847)
18:28 <Cook Me Plox> the fuck is a beard ta
18:28 <Cook Me Plox> x
18:28 <The Mol Man> Fastest Divination Bench
18:28 <The Mol Man> Headless Ganodermic Wand
18:29 <The Mol Man> Gay (715)
18:29 <The Mol Man> BETWEEN (715)
18:29 <The Mol Man> Tormented mask (711)
18:29 <The Mol Man> Best crossbow (689) Animations (689)
18:30 -!- Yemeni has left Special:Chat.
18:30 <The Mol Man> Family feud (563) Combat abilities (563)
18:30 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
18:31 <The Mol Man> Old school (475) Farming tools (475)
18:31 <Cook Me Plox> anyway, if anyone wants to make that map...I have a list of all the signpost objects
18:31 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
18:31 <The Mol Man> Smithing iron (452) Death animations (452)
18:32 <The Mol Man> oh hey, I got a shitty spirit onyx
18:33 <Kq head> am i the only one who feels bad for melzar the mad
18:33 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
18:33 <Kq head> everyone he knows is dead O_o
18:33 <Ozuzanna>
18:33 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
18:33 <The Mol Man> Fashion (428) Battle at lumbridge (428)
18:33 <Kq head> and he went mad trying to resurrect his dead friends
18:33 <Ozuzanna> best game ever
18:33 <AnselaJonla> map?
18:34 <Cook Me Plox> a map of all the [[signpost]]s
18:34 <Ozuzanna> mol are you looking at the search digestive biscuit
18:34 <The Mol Man> yes
18:34 <The Mol Man> and linking consecutive entries
18:34 <AnselaJonla> I don't know how to make maps
18:35 <The Mol Man> Fat (394) Famous (394) Dog pet (394)
18:35 <Cook Me Plox> shaddap mol
18:35 <The Mol Man> :c
18:36 <Ozuzanna> mol you know who to redirect fat to
18:36 <Ozuzanna> jk lol
18:37 <The Mol Man> ogre
18:37 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
18:37 <Fswe1> Guys
18:37 <Fswe1> I need help.
18:38 <Fswe1> Why isn't collapsed by default?
18:38 <AnselaJonla> Hi Fartwall, how's the RfM going?
18:39 <Fswe1> Hai.
18:39 <Fswe1> Just supports.
18:39 <Kq head> ansela, making maps is easy
18:39 <Kq head> just take the world map and put dots all over it
18:39 <Fswe1> And supports and supports... :P
18:39 <Fswe1> But what's up with the code?
18:39 <AnselaJonla> [[RfM]]
18:39 <AnselaJonla> I don't have a copy of the world map
18:40 <Fswe1> Oh yay Joey
18:40 <Fswe1> *presents (caek)*
18:40 <Kq head> [[World map]]
18:40 <Cook Me Plox> Yo Fswe, be nice to Leon
18:40 <Ozuzanna> [[yew grove]]
18:41 <Fswe1> I am nice to Leon? :o
18:41 <Fswe1> Anyway, Cook, halp me plox. ;-;
18:41 <Fswe1> Why doesn't work?
18:42 <Cook Me Plox> needs a quote before the first mw
18:42 <AnselaJonla> I could use as the base
18:42 <AnselaJonla> And I'd really just need a simple dot?
18:42 <AnselaJonla> What colour?
18:42 <Cook Me Plox> no idea
18:42 <The Mol Man> blue
18:42 <Cook Me Plox> mol says blue
18:42 <AnselaJonla> I'd go for orange then
18:43 <Cook Me Plox> I just think it would be a cool thing to do based on
18:43 <Fswe1> THANKS COOK
18:43 <Fswe1> What was the thing about Leon?
18:43 <AnselaJonla> Since that is the other colour used for NPC location maps
18:43 <AnselaJonla> Be nice to him, Fartie
18:43 <Cook Me Plox> your last message to him was kind of antagonistic
18:43 <Fswe1> I am nice to him.
18:43 <Fswe1> Lol, Fartie.
18:43 <Fswe1> Which message?
18:43 <Fswe1> [[User talk:Leon Art]]
18:43 <Ozuzanna> !seen a proofreader
18:43 <RSChatBot> I have not seen a proofreader since I have been here!
18:43 <Kq head> Leon apparently has a thing for reverting reverted reverts
18:44 <AnselaJonla> Okay, I have no idea what any of that stuff means, Cook
18:44 <Fswe1> Do you mean
18:44 <Cook Me Plox> ignore everything but the location name and the direction
18:44 <Fswe1> He did insult me. >.>
18:44 <Fswe1> And I was polite even after he called me a phallus.
18:44 <AnselaJonla> So... north-east Etceteria would be the first one?
18:44 <Cook Me Plox> you're not helping
18:45 <Cook Me Plox> ansela, not exactly
18:45 <Cook Me Plox> it's sort of confusing
18:45 <Fswe1> I like Fartie.
18:45 <Cook Me Plox> there are 2-4 locations per signpost
18:45 <Cook Me Plox> the first 3, I think, refer to one signpost
18:46 <Battleben> hm
18:46 <Fswe1> Fartie, Fartie, Fartie.
18:46 <Cook Me Plox> i.e. pointing North-east to Etceteria, South-east to Rellekka by boat, and west to Miscellania Castle
18:46 <Cook Me Plox> That's all one signpost
18:46 <Battleben> Fswe, word on the sreet is that Mod OSborne may be leaving Jagex.
18:46 <Battleben> Osborne*
18:46 <Kq head> What? Why?!
18:46 <Cook Me Plox> so you'd look for a signpost that fits all those directions
18:46 <Fswe1> That would explain a lot.
18:46 <Battleben> It's juts rumours at this point.
18:46 <Battleben> just*
18:46 <Fswe1> But then again, we're champions in rumouring.
18:46 <AnselaJonla> Hm, yeah, I think there is a signpost on Misc that fits that
18:47 <Cook Me Plox> I mean, presumably that's the only signpost on Misc
18:47 <Kq head> but Osborne is good-looking and enthusiastic and... fast-talking, he can't leave!
18:47 <AnselaJonla> By the crossroad on the road from the boat, where it forks to the castle and to Etc
18:47 <Shoyrukon> I wished I had popcorn
18:47 <Cook Me Plox> then you'd look for one that points NE to Rellekka, South to Seers Village/Camelot, and West to the Lighthouse
18:47 <Shoyrukon> it's fun reading Leon Art's talk page
18:47 <Fswe1> DAMNIT SHOY Y U BREAK!!
18:48 <Shoyrukon> I think your caps lock is on
18:48 <Shoyrukon> =)
18:48 <Fswe1> YES IT IS
18:48 <Ozuzanna> fswe what song did you sing
18:48 <Shoyrukon> ELYSIUM
18:48 <Fswe1> Ode an die Freude with Fartie instead of Freude.
18:48 <AnselaJonla> Fartie, in Englisch bitte
18:48 <Fswe1> In other words, Ode to Me.
18:48 <Ozuzanna> Ansela I prefer Little Britain bitte
18:49 <Ozuzanna> "fine, i'll give you bitte" 
18:49 <Fswe1> Und ich bin ein Apfel.
18:49 <Ozuzanna> you are not an apple
18:49 <Ozuzanna> LIES
18:49 <Fswe1> Doch.
18:49 <The Mol Man> amg spirit sapphier
18:49 <AnselaJonla> Cook, those four are two separate signposts
18:49 <Fswe1> etc.
18:49 <AnselaJonla> NE to Rellekka and south to Seers/Camelot
18:50 <Kq head> "Little Britain bitte"
18:50 <Kq head> that was... amusingly creepy
18:50 <Ozuzanna> kq you dont get it
18:50 <Kq head> i do get it
18:50 -!- Kq head has left Special:Chat.
18:50 -!- Kq head has joined Special:Chat
18:50 <Shoyrukon> (qc) The Exchange price of 9000x [[raw monkfish]] is 4,806,000 coins (534 coins each).
18:50 <AnselaJonla> And another one is Rell/Light/Mountain Camp/Seers
18:50 <Ozuzanna> BUT I WANT BITTE NOW
18:50 <Kq head> bitte later
18:50 <Ozuzanna> ...
18:50 <Ozuzanna> Fine, you can have bitte now
18:51 <Cook Me Plox> oh, okay
18:51 <Ozuzanna> ruhr bitte @ fswe
18:52 <Fswe1> Sei selber ruhig.
18:53 <Ozuzanna> i meant to say ruhe
18:53 <Ozuzanna> never mind
18:54 <Ozuzanna> i remember one time we had a german exchange student at school
18:54 <Ozuzanna> and he said to someone
18:54 <Ozuzanna> "DU HAST SCHIEZERKOPF!"
18:54 <Ozuzanna> lol
18:57 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
18:58 <Joeytje50> caeks
18:59 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
19:06 <Kq head> Caeky head
19:07 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
19:07 <Battleben> You know I have a problem where I have to upload an image with barely noticable translucency without transparency
19:07 <Kq head> now all the magic wardrobes have images, i can put my stuff back into them...
19:07 <Dtm142> On this day in 1965: Charlie Brown Christmas made its debut.
19:07 <Dtm142> #funfacts
19:08 <Dtm142>
19:08 <Dtm142> @shoy
19:09 <Coelacanth0794> I ordered the escargot... There's a fucking snail in my soup!
19:10 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
19:10 <Kq head> are snails tasty
19:10 <Dtm142> "In a hurry to get to his Mensa meeting, I expect."
19:10 <Dtm142> (H)
19:11 <Coelacanth0794> i dont know
19:11 <Coelacanth0794> i enjoy calimari enough
19:11 <The Mol Man> Coel
19:12 <Coelacanth0794> what
19:12 <Kq head> do you enjoy...
19:12 <Kq head> Malamari
19:12 <The Mol Man> wanna join me for some dg diis? :ɔ
19:12 <Coelacanth0794> no thanks i should be studying for tomorrow's two exams
19:12 <The Mol Man> ;-;
19:12 <Coelacanth0794> but reddit calls
19:12 <Kq head> @mol
19:12 <Kq head> chatheads too?
19:13 <The Mol Man> if you want I guess
19:13 <Kq head> i would if there wasn't so much furniture missing images
19:14 <The Mol Man> how about you ben?
19:15 <Kq head> time to tear down my 1m cape rack
19:18 <The Mol Man> kq
19:18 <The Mol Man> would it help convince you if amo was coming as well?
19:18 <Kq head> nope
19:18 <The Mol Man> ;-;
19:19 <Kq head> hmm i just need to do teak and gilded cape racks
19:22 <Dtm142> Why tear down a 1M cape rack?
19:22 <Dtm142> 9_9
19:22 <Coelacanth0794> hes making pictures
19:22 <Dtm142> Riight, you can only have one costume room at a time
19:22 <Kq head> to make room for a 160k cape rack
19:23 <Dtm142> I'd wait until they finished the construction reword
19:23 <Dtm142> rework*
19:23 <Dtm142> If I were you
19:23 <Kq head> may as well get some placeholders until then
19:23 <Kq head> and knowing jagex, it won't be for a good half-year
19:23 <Dtm142> (part of the reason why I won't build a portal room to do Morytania diary 3 until they launch it)
19:23 <Dtm142> (since they're useless
19:24 <Dtm142> And expensive
19:24 <Kq head> that's... extremely thrifty
19:24 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
19:25 <Battleben> [[File:Aquatic jadinko.png]] Is this okay without translucency?
19:26 <Dtm142> ikr
19:26 <Dtm142>
19:27 <Coelacanth0794> well it'd require transl but it looks fine without it for now
19:27 <Coelacanth0794> but fergs will come by and revert anyways since she's a transl nerd
19:27 <Battleben> *uploads untransed version anyway*
19:28 <Dtm142> Hmm
19:28 <Coelacanth0794> oh you're not uploading transl?
19:28 <Dtm142> If we piss off Jaggix too much, do they have the power to make us delete all of our images?
19:29 <Kq head> why is ferg a transl nerd
19:29 <Kq head> why can't she just be a laid-back nerd
19:30 <Coelacanth0794> what kind of revolt are you planning dtm
19:30 <Dtm142> None
19:30 <Kq head> the cancellation of WE2
19:30 <Dtm142> Just wondering how fine of a line we have to walk.
19:32 <Ozuzanna> "in fact, runescape is the only game where the head designer is insulted every day i have ever heard of"
19:32 <Ozuzanna> who is he talking about
19:32 <Dtm142> Who said that?
19:32 <Ozuzanna> a player
19:33 <Kq head> the only game where people join a chat so they can go "markdonalds!" like a bunch of whiny children
19:33 <Kq head> and make dozens of accounts to do it with
19:33 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
19:34 <Shoyrukon> see if they stop muting people who said that it would die down
19:34 <Dtm142> Kq head, it's so stupid and juvenile and below the belt that it's funny.
19:34 <Shoyrukon> it's not even against the rules
19:35 <Shoyrukon> the fact they are actively muting that shit is the reason why they continue it
19:35 <Dtm142> Yes, but per the TOS they can ban you for whatever they want.
19:35 <Ozuzanna> mod mark actually gets insulted at least once every 5 minutes
19:35 <Ozuzanna> thats quite bad
19:35 <Shoyrukon> those pmods should get their rights revoked
19:35 <Dtm142> It's jmods too though
19:35 <Shoyrukon> i can see fc mods kicking but in no way should the mute
19:36 <Dtm142> They extend the mute to permanent
19:36 <Dtm142> In Ozu's case
19:36 <Shoyrukon> lol!
19:36 <Ozuzanna> in my case perm mute + ip mute
19:36 <Shoyrukon> ip mute?
19:36 <Ozuzanna>
19:36 <Ozuzanna>
19:36 <Ozuzanna> yeah my pure got muted too
19:36 <Ozuzanna> at the same time, perm
19:36 <Ozuzanna> i didnt do anything bad on that
19:37 <Shoyrukon> this is getting old
19:37 <Ozuzanna> its not over yet shoy
19:37 <Shoyrukon> revoke all those pmods
19:38 <Dtm142> How d'ya know it's not a mutable offence?
19:38 <Kq head> don't revoke it if they do it in mod mark's fc
19:38 <Ozuzanna> 5 minutes later:
19:38 <Kq head> because if you allow that, it devolves into one big mushy markburger with no cheese
19:39 <Kq head> honestly mod mark should do what uwe boll did
19:39 <Kq head> arrange a boxing match with his critics
19:40 <Dtm142> The whole saga proves that Jagex and the playerbase deserve each other.
19:40 <Kq head> he'd need a bit more muscle, but still
19:41 <Dtm142> inb4 "do you lift, mark?"
19:41 <Battleben> Ozu, I hear if you tweet jagex on twitter and apologize for being stupid and immature, they may give you your talking privelidges back
19:41 <Battleben> Maybe. OWrks for wrongful bot b ans at leas.
19:41 <Battleben> least*
19:42 <Dtm142> Real professional.
19:42 <Ozuzanna> i'll just wait it out
19:42 <Dtm142> "Contacting us in private is the only way we can help you with your punishment"
19:43 <Dtm142> "Use the ban appeal form"
19:43 <Dtm142> And then
19:43 <Kq head> "We reserve the rights to not give a fuck"
19:43 <Dtm142> "K, we'll unban your account if you contact us on twitter/youtube"
19:43 <Dtm142> 9_9
19:43 <Ozuzanna> we reserve the right to use a bot that 99.9% of the time denies your appeal
19:44 <Coelacanth0794> So you're telling me there's a chance?
19:44 <Dtm142> Then again, you can pay to have your account unbanned if they nail you for botting.
19:44 <Dtm142> (yelps)
19:45 <Battleben> This wiki is (yelps) approved.
19:45 <Coelacanth0794> bbs gonna go buy lunch
19:45 <Battleben> They removed BAR, dtm
19:46 <Dtm142> Oh.
19:46 <Dtm142> Wouldn't know.  Never had to use it.
19:46 <Demise36> (spin) (spin) (spin) (yelps)
19:46 <Kq head> coel has to buy spins to win his lunch back
19:46 -!- Demise36 has left Special:Chat.
19:46 -!- Demise36 has joined Special:Chat
19:50 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
19:50 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
19:50 <AnselaJonla> ~test
19:50 <TyBot> AnselaJonla: I love you. <3
19:51 <Battleben> (elefint)
19:52 <Stinkowing> [[kalphite]]
19:53 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
19:54 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
19:54 <Ozuzanna> .
19:55 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
19:55 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
19:55 <Ozuzanna> LooPINGAS usual I see
19:58 <Stinkowing> no
19:58 <Stinkowing> bad
19:59 <Ozuzanna> did you see what i did there though
19:59 <Ozuzanna> i combined looping and pingas to robotnik
20:02 -!- Kq head has left Special:Chat.
20:02 -!- Kq head has joined Special:Chat
20:03 <Kq head> "High PING-AS usual, I see!"
20:03 <Kq head> -Robotnik playing RS
20:04 <Stinkowing> ._.
20:04 <Stinkowing> (anyway)
20:05 <Stinkowing> I've never fought Kree'arra I *need* Soul Split, or no?
20:05 <The Mol Man> no
20:05 <Stinkowing> the guide has a section for using it
20:05 <Stinkowing> oh, ok
20:07 <Ozuzanna> stinko
20:07 <Ozuzanna> if its your first time
20:07 <Ozuzanna> do NOT use SS
20:07 <Ozuzanna> it's only for more adept players at Kree
20:07 <Stinkowing> I can't use Soul Split anyway
20:07 <Stinkowing> don't have curses unlocked
20:07 <Ozuzanna> if you're a newbie to it, you can seriously screw up and die fast, even with death lotus
20:07 <Ozuzanna> ah okie :)
20:08 <Ozuzanna> what weapon you using
20:08 <Stinkowing> well, the best I have is either dual rune crossbows, or a crystal bow
20:08 <Stinkowing> I just hit 70 ranged and wanted to kill Aviansie
20:08 <Stinkowing> but then I thought about the potential for good drops with Kree
20:08 <The Mol Man> ehhh I wouldn't
20:09 <Ozuzanna> 70 range? uh
20:09 <Stinkowing> ?
20:09 <Ozuzanna> thats not a good idea
20:09 <Ozuzanna> for solo kree :?
20:09 <Ozuzanna> :/ *
20:09 <Stinkowing> Well, not like I knew that
20:09 <Ozuzanna> also you're better off with crystal bow
20:09 <Ozuzanna> than dual rc'bows
20:09 <Stinkowing> I've only ever fought K'ril, with Warthog helping me
20:09 <Stinkowing> never bothered with Graardoro or Zilyana
20:09 <Shoyrukon> uhhhhhh, yeah are you solo'ing kree?
20:09 <Stinkowing> are the regular aviansie better for someone of my level?
20:10 <Shoyrukon> because if you are, you're going to have a bad time
20:10 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
20:10 <Kq head> i solo kree
20:10 <Stinkowing> why?
20:10 <Stinkowing> @Shoy
20:10 <Shoyrukon> she hits like a truck
20:10 <Ozuzanna> yes stinko they are better for you
20:10 <Kq head> @shoy
20:10 <Kq head> just to let you know, kree is a dude
20:11 <Stinkowing> "After the Evolution of Combat, there are several ways to kill this boss, due to the low maximum hits and the fact that the boss has no weakness at all."
20:11 <Shoyrukon> birdmen<----
20:11 <Stinkowing> this made me get the idea that Kree isn't that hard
20:11 <Shoyrukon> no weakness doesn't mean squat
20:11 <Kq head> he isn't that hard, you can manage a few kills
20:11 <Battleben> Isn't rree weak to some kind of magic?
20:11 <Ozuzanna> stinko
20:11 <Coelacanth0794> birdmen are best men
20:11 <Ozuzanna> he has 68k mage
20:11 <Ozuzanna> i mean hp
20:11 <Battleben> two gwd bosses are at least
20:11 <Stinkowing> ...oh
20:11 <Coelacanth0794> [[kree'arra]]
20:11 <Battleben> K'ril and one other
20:11 <Ozuzanna> it takes a couple minutes for me to take kree down
20:11 <Ozuzanna> and i have pernix + royal/dual cc'bows
20:11 <Coelacanth0794> iirc zilly and krilly are weak
20:12 <Ozuzanna> zilly isnt
20:12 <Ozuzanna> shes buffed as hecked now
20:12 <Ozuzanna> she can hit over 2k in 1 hit and her speed is faster than a whip
20:12 <Ozuzanna> and deadly accurate
20:12 <Shoyrukon> zil>kree>bandos/zammy
20:12 <Ozuzanna> and they removed her weakness too
20:12 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:12 <Battleben> I think Zily was weak to water at one point
20:12 <Ozuzanna> she was
20:12 <Spineweilder> Yes
20:12 <Ozuzanna> and yes, k'ril is easy
20:13 <The Mol Man> Spine
20:13 <Ozuzanna> so how's RuneWikia doing
20:14 <Bluefire2> Hax
20:14 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
20:14 <The Mol Man> SPINE
20:14 <Battleben> What's sad is when one of us calls it RuneScape Wikia
20:15 <Ozuzanna> lolol
20:15 <Ozuzanna> i see mods say that a lot
20:16 <Cook Me Plox> The Unofficial RuneWikia
20:16 <Ozuzanna> cook is that what they think it is now?
20:17 <Battleben> Keldagrim Barmaid needs an article
20:17 <Battleben> Lol at her examine text
20:17 <Stinkowing> [[Keldagrim Barmaid]]
20:17 <Kq head> i remember a mmo (not nearly as popular as rs) that had a link to its unofficial wiki on the site, and it had only a handful of pages
20:17 <Kq head> jagex is so proud that it made its own wiki to complicate things
20:18 <Stinkowing> what mmo, Kq?
20:18 <Kq head> i won't say :p
20:18 <Battleben> It's just "Barmaid"
20:18 <Kq head> it wasn't a very good one, though
20:19 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:19 <Cook Me Plox> funny that [[Barmaid]] has the Keldagrim release date
20:19 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
20:19 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
20:19 <Spineweilder> hmm
20:19 <The Mol Man> spine
20:20 <Spineweilder> epins
20:20 <The Mol Man> you must join me tomorrow for dg images
20:20 <Kq head> mol you still need my help?
20:20 <The Mol Man> tomorrow
20:20 <Kq head> ok
20:20 <The Mol Man> but no one is stopping you from dii'ing on your own lol
20:20 <Cook Me Plox> woo, first time over 1m pageviews/day in a month
20:20 <Cook Me Plox> yay everyone
20:20 <The Mol Man> even me?
20:21 <Cook Me Plox> no
20:21 <The Mol Man> :c
20:21 <Coelacanth0794> huzzah! 
20:22 <Kq head> all costume room furniture images done
20:22 <Battleben> k
20:22 <Coelacanth0794> lol.
20:22 <The Mol Man> spine, will you?!
20:23 <Coelacanth0794> you dont find those drooping jowls hawt?
20:23 <Kq head> Not only is that a unisex examine, she's also really ugly
20:23 <Ozuzanna> i'm not into middle aged dwarves thnx jagex
20:24 <The Mol Man> spine?:c
20:24 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:24 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:25 <Spineweilder> Can't
20:25 <The Mol Man> y no :c
20:25 <Coelacanth0794> spine is dead. 
20:25 <Coelacanth0794> therefore i get his room
20:25 <Coelacanth0794> it's in the will
20:25 <Kq head> ozu i bet you still find her attractive
20:26 <The Mol Man> spine, wanna trans all my diis then? c:
20:27 <Spineweilder> no
20:27 <The Mol Man> :c
20:27 -!- Tylurr has joined Special:Chat
20:27 <The Mol Man>
20:28 <The Mol Man> look at all dah images we been gettin
20:28 <Tylurr> Hey I'm trying to find the page with information on the beam of light, but can't seem to find it
20:28 <The Mol Man> you mean [[Drops]]
20:28 <The Mol Man> ?
20:28 <Tylurr> maybe
20:28 <Spineweilder> this?
20:28 <Spineweilder>
20:28 <Tylurr> ill look
20:28 <AnselaJonla>
20:29 <Tylurr> yep thank you lol
20:29 -!- Tylurr has left Special:Chat.
20:31 <Coelacanth0794> yeah on drop aura.png what is that first upload's item?
20:31 <The Mol Man> sirenic scale
20:31 <Coelacanth0794> it's like a purple turd
20:31 <Coelacanth0794> oh ok
20:32 <The Mol Man> I wonder if we can actually orb an aura fast enough
20:32 <Kq head> slayer heads have auras?
20:32 <The Mol Man> apparently
20:32 <Kq head> also, vitalis pet shouldn't be listed
20:32 <Kq head> iirc it's [[ancient summoning stone]]? not the vitalis itself
20:33 <The Mol Man> ya change that
20:33 <Coelacanth0794> baby vitalis is soopr grumpsy
20:34 <Battleben> What's odd
20:34 <Coelacanth0794> the numbers 1 3 5 and 7
20:35 <Battleben> Is the only NPC named barmaid is the keldagrim one and yet it has pictures of rising sun barmaids
20:35 <Coelacanth0794> amongst others
20:35 <Kq head> [[Drop rate]]
20:35 <Kq head> Drop rates are serious business
20:35 <Kq head> we should have a disambig of barmaids
20:36 <Kq head> [[Sam (barmaid)]]
20:36 <Kq head> examine: "Pretty barmaid."
20:36 <Kq head> Really, that's all you have to say about her?
20:37 <Coelacanth0794> she lack dem jowls
20:37 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
20:37 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
20:37 <Kq head> [[Lucy (Party Room)]]
20:37 <Kq head> them old graphics
20:40 <Spineweilder>
20:40 <Spineweilder> is free
20:40 <Spineweilder> atm
20:41 <Coelacanth0794> eeyup
20:41 <Kq head> i just opened solomon's as you said that
20:41 <Coelacanth0794> and solomon's x-close is back! yay
20:43 <Stinkowing> o.o
20:43 <Stinkowing> Just got a vecna skull drop
20:43 <The Mol Man> 1:22 dg woo
20:44 <Stinkowing> too bad it's cheap-o now
20:45 <Spineweilder> hmm
20:45 <The Mol Man> spine is lovely
20:45 <The Mol Man> :ɔ
20:45 <Kq head> do [[slayer gloves]] do anything now?
20:45 <Kq head> since disease is removed
20:45 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
20:45 <Spineweilder> deals more dmg if you don't wear
20:45 <Coelacanth0794> nice
20:46 <Coelacanth0794> ill take if off your hands if ya don't want it
20:46 <Kq head> oh damn
20:46 <Kq head> they do hit rapid 495s on me if i dont wear
20:46 <Coelacanth0794> @stinko
20:46 <Kq head> but only up close
20:47 <Coelacanth0794> so will you update that page then kq
20:47 <Coelacanth0794> fever spider's page says the damage is 12.5% of total hp
20:47 <Kq head> i am doing
20:47 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
20:49 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
20:50 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
20:50 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
20:51 <Kq head> the spiders only do lots of damage if they hit you with melee
20:51 <Kq head> their ranged doesnt seem to have the "fever" effect
20:51 <Coelacanth0794> do they range?
20:52 <Kq head> yes
20:52 <Coelacanth0794> hm
20:52 <Battleben> barmaid, how are you attractive
20:52 <Coelacanth0794> JOWLS
20:52 <Kq head> they use melee unless you keep attacking from a distance
20:52 <Coelacanth0794> keep attacking? so i strike once with air surge and they'll walk up to me and munch me?
20:52 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
20:52 <Kq head> "Are you okay? You errr... managed to fall onto my boot while I was practicing kicking."
20:52 <Kq head> yes
20:53 <Kq head> if they can reach you they will try
20:53 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
20:53 <Kq head> but they are quite fat so they can't fit into small gaps
20:53 <Spineweilder> It's ruri
20:53 <Cook Me Plox> Damn that barmaid is haughty
20:53 <Cook Me Plox> I love me some haughty barmaids
20:53 <AnselaJonla> Hi Speen
20:53 <Spineweilder> Cook
20:53 <AnselaJonla> - what I already worked out on the locations
20:53 <Spineweilder> I have a very important question to ask you
20:53 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
20:54 <Cook Me Plox> very cool ansela
20:54 <Kq head> also fever spiders seem to have glitchy animations
20:54 <Spineweilder> Cook I have something to ask you and it's important
20:54 <AnselaJonla> Is not many, I know
20:55 <Cook Me Plox> Ask and you shall receive, spoon
20:55 <Spineweilder> WHAT DOES THE ELEFINT SAY
20:55 <The Mol Man> barump!
20:55 <Cook Me Plox> brump brump brump brump brump ba-rump
20:55 <Cook Me Plox> that's a long u, by the way
20:55 <Cook Me Plox> broomp
20:56 <Ozuzanna> BRAP BRAP BRAP
20:57 <Spineweilder> hͪmͫmͫ
20:57 <Cook Me Plox> go away with your hmm
20:57 <Spineweilder> ℋℳℳ
20:57 <The Mol Man> I've created a monster
20:57 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
20:58 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
20:58 <Coelacanth0794> you ARE a monster
20:58 <The Mol Man>
20:59 <Spineweilder> That's what he wants you to think
20:59 <Cook Me Plox> do you have a seal, mol?
20:59 <The Mol Man> no
20:59 <The Mol Man> it's gone loose
20:59 <Cook Me Plox> you didn't get one from army?
20:59 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
20:59 <The Mol Man> that's kq in the picture
20:59 <The Mol Man> ask him
21:00 <Cook Me Plox> how did you ruin his legs
21:00 <Kq head> That's not me!
21:00 <The Mol Man> the ground did it
21:00 <Spineweilder> that was me
21:00 <Kq head> I am like, way prettier than that.
21:00 <Spineweilder> before i grew a beard
21:00 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
21:00 <Coelacanth0794> do you have a beard irl spine
21:00 <Spineweilder> Nope
21:00 <Spineweilder> Never did
21:00 <Coelacanth0794> goml
21:01 <Cook Me Plox> how do you guys think chat would be different if we averaged 50 people instead of 15?
21:01 <Kq head> nightmarish
21:01 <The Mol Man> a little more retarded
21:01 <The Mol Man> but mostly the same
21:01 <Spineweilder> more like the cc
21:02 <AnselaJonla> the cc is horrible
21:02 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:02 <AnselaJonla> I avoid going in there
21:02 <Spineweilder> It's not that bad
21:02 <Coelacanth0794> irc has a butt-ton of people but it's even more dead
21:02 <Kq head> it would be as bright as a dog's arse and ten times shittier
21:03 <Kq head> i killed a zombie pirate and found a [[karamthulhu]]
21:03 <Battleben> yay, made Sieglinde's name display as Dwarf_City_Shop_Warhammer
21:04 <Coelacanth0794> try and get a [[rusty scimitar]] if you can for dii
21:04 <Spineweilder> didn't even know that existed wtf
21:04 <Spineweilder> TIL
21:05 <Kq head> a shame you can't wield it
21:05 <Cook Me Plox> My goal is to get 50 people in chat by the end of January
21:05 <Spineweilder> weild*
21:06 <Coelacanth0794> ok cook
21:06 <Kq head> Rustwilder
21:06 <Kq head> Rustweilder*
21:07 <Spineweilder> when?
21:07 <Spineweilder>
21:08 <Kq head> "By the way, you have a spider in your hair."
21:08 <Kq head> "Oh no! Get it out, get it out!"
21:08 <Kq head> I was thinking "it's just a spider" but... their basement has enormous people-sized spiders
21:08 <Battleben> I didn't know they existed either.
21:08 <Kq head> even the smallest spider in the game is the size of a tarantula
21:09 <Ozuzanna> which is cool
21:09 <Battleben> bye!
21:09 <Kq head> benbye
21:10 <Battleben> k
21:10 -!- Battleben has left Special:Chat.
21:10 <Cook Me Plox> weird gloop is best item
21:12 <Kq head> zombie pirates have the best death anims in the game
21:12 <Kq head> one of them did a midair twirl before landing on their ass
21:12 <Coelacanth0794> cook me plox is weird gloop
21:13 <Ozuzanna> ourobous pouch is cool right
21:13 <Coelacanth0794> it's infinite 
21:15 <Coelacanth0794>
21:16 <Kq head> that's not a bug
21:17 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
21:17 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
21:18 <Cook Me Plox> cook me plox is best item
21:21 <Coelacanth0794> did you want a bug kq?
21:21 <Ozuzanna>
21:21 <Ozuzanna> poor monkey
21:22 <Kq head> cute bug
21:22 <Ozuzanna> also i didnt know Toronto was in New York
21:22 <Ozuzanna> thought it was somewhere else
21:22 <Kq head> where did you think it was...?
21:23 -!- Haidro has joined Special:Chat
21:23 <Haidro> Hi
21:25 <Coelacanth0794>
21:25 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
21:26 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
21:26 -!- Haidro has left Special:Chat.
21:26 <Kq head> Hai, dro
21:32 -!- Haidro has joined Special:Chat
21:33 -!- Haidro has left Special:Chat.
21:34 <Coelacanth0794>
21:34 <Coelacanth0794> old repost
21:34 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
21:34 <Kq head> How does... never mind
21:34 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:35 <AnselaJonla> Donkey and Dragon
21:37 -!- Funds has joined Special:Chat
21:39 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:40 <Shoyrukon> woah, my jot aura says 26hours until fully recharged
21:41 <Kq head> [[File:Rusty scimitar detail.png]]
21:41 <Kq head> now you get to see this mythical item in 3D
21:41 <Shoyrukon> why is the handle cut off
21:41 <Kq head> it isn't
21:42 <Shoyrukon> oh lazy jagex
21:42 <Kq head> no, it's modelled just fine
21:43 <Kq head> the camera angle makes it look cut off
21:43 <Shoyrukon> the handle is really pointy
21:43 <Shoyrukon> what if you stab yourself while reaching for it
21:43 <Kq head> from all the rust, duh
21:43 <Shoyrukon> tetanus shot, hope you had it
21:44 <Kq head> i bet when i fix it i get a bronze scimitar
21:44 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
21:44 -!- Nyancateater has joined Special:Chat
21:44 <Kq head> "That cannot be repaired."
21:44 <Kq head> Wow.
21:45 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
21:45 <Kq head> maybe it's just a whetstone-exclusive...?
21:45 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
21:46 <Spineweilder> hmm
21:46 <Nyancateater> take it to the person and give him 100 coins
21:46 <Kq head> the article says you can fix it on a whetstone though
21:47 <Nyancateater> idk
21:47 <Shoyrukon> i know you can fix rusty sword and armour on whetstone
21:47 <Shoyrukon> i do it for fun once in a blue moon
21:47 <Kq head> yeah you cant fix scimitars in your poh
21:48 <Kq head> they're the black sheep (no racism intended) of the rusty/damaged items
21:48 <Coelacanth0794> oh hey kq got one
21:48 <Coelacanth0794> nice
21:48 -!- Nyancateater has left Special:Chat.
21:49 <Coelacanth0794> try doric's whetstone?
21:49 <Kq head> [[broken armour]]
21:49 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
21:51 <Kq head> doric doesn't even have a whetstone anymore
21:51 <Spineweilder> hmm
21:51 <Spineweilder> It's Suppa
21:51 <Suppa chuppa> yup
21:51 <Kq head> replace by anvils
21:51 <Coelacanth0794> hmm archaeologist guy
21:51 <Coelacanth0794> wonder if rusty scim gets anything out of him
21:52 <Kq head> imagine if it went like
21:52 <Kq head> "this scimitar belonged to an ancient king"
21:52 <Kq head> "but i got it from a zombie pirate"
21:52 <Kq head> "..."
21:53 <Coelacanth0794> it gets aroound.
21:53 <Kq head> "I don't think that has any archaeological significance."
21:53 <Kq head> same thing he says for [[Vase (Digsite)]]
21:54 <Kq head> you know, an item only found at the digsite
21:54 <Coelacanth0794> :s
21:55 <Kq head> he also probably says that for torva or something
21:56 <Coelacanth0794> ancient summoning stone
21:57 <Kq head> a godsword
21:59 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
21:59 <Coelacanth0794> the stone of jas
21:59 <Kq head> gave it to tindel and it became an iron scimitar
22:00 <Kq head> you know... the metal that rusts.
22:00 <Kq head> convenient
22:03 <Coelacanth0794>
22:04 <Kq head> so if you boost smithing, is the repair cheaper?
22:04 <Kq head> repair of barrows and stuff
22:04 <Kq head> i've found conflicting articles
22:06 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
22:07 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
22:07 <Kq head> this article says boosting has no effect, but repair calcs go up to lvl 105
22:07 <Ignis438> judge doge nos best:
22:08 <AnselaJonla> - someone want to retake the lummy images before some ip removes them again?
22:12 <AnselaJonla> ~test
22:12 <TyBot> AnselaJonla: I love you. <3
22:12 <Cook Me Plox> What are some good editing tasks for new people?
22:12 <Kq head> "As with all capes of accomplishment, when a player operates this cape, they will get a small boost to 100 Smithing. This is useful for repairing Barrows armour"
22:12 <Kq head> compare to:
22:12 <Kq head> "Stat boosts do not affect the price of repair."
22:12 <Kq head> which is true??
22:13 <Kq head> looks like i'll have to self-test it >_<
22:14 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
22:14 <Spineweilder> hmm
22:15 <Kq head> 13080 coins to fix my tetsu body regardless of smith lvl
22:15 <Kq head> i mean regarldess of boost
22:16 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
22:18 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
22:19 <Dtm142> Look through the release dates and remove the BS ones
22:19 <Dtm142> @cook
22:19 <Coelacanth0794> wat?
22:19 <Kq head> so does nobody know if boosting helps repair costs
22:20 <Coelacanth0794> new things would  be adding info to pages chronically labeled under construction
22:20 <Coelacanth0794> such as [[mpd]]
22:20 <Kq head> w/e i'll ignore it and let you figure it out and edit it yourelves
22:21 <Dtm142> [[RS2]]
22:21 <Dtm142> ^ Under construction.  Needs work <3
22:22 <Kq head> i hate it when people use "he or she" repetitively instead of "they"
22:23 <Dtm142> he and she are sometimes less awkward to use
22:23 <Kq head> that's two extra syllables, for goodness sake
22:23 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
22:24 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:27 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
22:27 <Ozuzanna> [[morytarnia tasks]]
22:27 <Dtm142> Kq head... You don't use your watchlist?
22:27 <Kq head> nope
22:28 <Funds> zzzzzz
22:28 <Funds> imma get the new vorago rotation when it comes out
22:29 <Funds> brb 3 hrs
22:29 <Kq head> "It is shown that he might have a Farming level of 60, has a Fishing level of 60, and probably has a Crafting level of 1."
22:29 <Kq head> -Thok
22:29 <Ozuzanna> scary music:
22:30 <Kq head> ooo i'm so scared
22:30 <Kq head> hug me pls
22:30 <Ozuzanna> scarier
22:30 <Dtm142> Wth?
22:30 <Dtm142> Why did we disable the new visual editor?
22:31 <Shoyrukon> because it sucks
22:32 <Ozuzanna> all visual editors suck
22:32 <Shoyrukon> I don't know
22:32 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
22:33 -!- Demise36 has left Special:Chat.
22:34 <Kq head> broken tetsu should look different when equipped
22:34 <Kq head> rusty tetsu woo
22:35 <Dtm142> Cook
22:36 -!- Demise36 has joined Special:Chat
22:36 <Cook Me Plox> Me
22:38 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:38 <Spineweilder> Plox
22:38 <Demise36> BAD SPIEN
22:39 <Dtm142>
22:39 <Coelacanth0794> bad demise stop yelling
22:39 <Dtm142> douches
22:39 <Dtm142> I'd totally plough through them if I was the driver :@
22:39 <Dtm142> Anyway
22:39 <Dtm142> Why is the visual editor disabled?
22:41 <Coelacanth0794> there's a gif of that somewhere
22:41 <Coelacanth0794>
22:42 <Coelacanth0794> found it
22:42 <Dtm142> 403 - forbidden
22:42 <Dtm142>
22:44 <Dtm142> ""It was a snowball fight," Simmons told KATU's Anna Canzano. "The students shouldn't involve people who aren't part of it, but this is not high crimes, not an assault, not even a misdemeanour. No one should be charged. That would be nuts.
22:44 <Dtm142> "It's not anything I wouldn't have done at Yale when I was a student there, only we would have thrown snowballs at each other. Not at a white haired professor like me! I am 68 years old, after all," he added.
22:44 <Dtm142> "I have confidence that the reaction of the university given what has happened will be proportional," Simmons told the Daily Emerald. "It will consider these young people and their futures and will also, I hope, suggest to them that they need to rethink behaviour like that."
22:44 <Cook Me Plox> Dtm, was it ever enabled?
22:44 <Dtm142> Mature of him.
22:45 <Dtm142> It worked when I tried it last night iirc
22:45 <Dtm142> (as an anon editor)
22:45 <Cook Me Plox> We have it disabled on [[Special:WikiFeatures]]
22:45 <Cook Me Plox> But there's no log of it ever being enabled
22:45 <Dtm142> Hmm
22:45 <Dtm142> Maybe that's the old one.
22:46 <Kq head> a "stupid, dangerous thing, anti-evolutionary behaviour."
22:46 <Kq head> lol
22:46 <Cook Me Plox> We probably should enable it
22:46 <Cook Me Plox> It looks pretty good
22:47 <Kq head> visual is bad
22:47 <Coelacanth0794> News: Cook Me Plox has received a Bronze dagger drop!
22:47 <Cook Me Plox> Kq, this visual editor is less bad
22:48 <Kq head> visual is 99% bad
22:49 <Dtm142> Who gets to turn it on?
22:49 <Dtm142> Pull the big switch that makes all the lights turn on?
22:50 <Dtm142> Is there a good video on Youtube of some movie scene where someone pulls the big switch that turns all the lights on?
22:50 <Dtm142> Or the plug in thing
22:50 <Kq head> idk maybe
22:50 <Cook Me Plox> Do we need consensus to turn it on?
22:51 <Dtm142> Maybe put a note of intent on the YG thread
22:52 <Cook Me Plox> Yeah
22:52 <Cook Me Plox> I mean, it's not like anyone who comments on YG threads actually uses the visual editor
22:54 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
22:55 <TonyBest100>
22:56 <Ozuzanna> free 140k agil exp
22:56 <Ozuzanna> from elite morytania task lamps
22:56 <Dtm142>
22:57 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
22:57 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
22:58 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
22:58 <Cook Me Plox> Do we know how the visual editor will affect the template preloads and stuff?
22:59 <Kq head> lol somebody made a joke saying 90% of rs supports microtrans
22:59 <Kq head> people on forums took it seriously
22:59 <Kq head> they didn't realise it was a MMG quote
23:00 <Ozuzanna> dtm i tried to get the elite morytania tasks all complete music
23:00 <Ozuzanna> but i screwed up on my audio settings :/
23:00 <Dtm142> :@
23:00 <Dtm142> I wanted to hear it :@
23:01 <Ozuzanna> me too
23:01 <Ozuzanna> i didn't get to hear it either :'(
23:01 <Ozuzanna> and i just did all the tasks :'(
23:01 -!- Kq head has left Special:Chat.
23:03 <Ozuzanna> The task "Bros Before Barrows" refers to the saying "bros before hoes".
23:03 <Ozuzanna> lol
23:03 <Ozuzanna>
23:04 <Dtm142> (H)
23:04 <Dtm142> But being in bed is the best part of my day imo
23:04 <Dtm142> You don't have to study while you're in bed.
23:04 <Dtm142> And it's comfortable (H)
23:05 <Atheist723> !test
23:05 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
23:11 <Spineweilder> hmm
23:11 <Demise36> hmm
23:12 <Cook Me Plox> Cook Me Plox?
23:13 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
23:14 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
23:14 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
23:14 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
23:15 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
23:18 <Atheist723> Got killed by a noob pker a few times, eventually got ticked off and went back with gear.
23:20 <Atheist723> Too bad I PvP so rarely I didn't even use Binding Shot, and in EoC first stun wins.
23:20 <Atheist723> He only just got away with less than half health though.
23:20 <Suppa chuppa> lol
23:21 <Atheist723> Seriously just get a good bow and arrows, and most of those noobs in batwing would be fleeing in terror.
23:21 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
23:22 <Dtm142> Is Yelps loosely based on Sandbag from SSB?
23:28 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
23:29 <Spineweilder> hmm
23:30 <Coelacanth0794> lol dtm
23:31 <TonyBest100> really hope WE2 is released tomorrow :P
23:31 <Dtm142> Really hope it's cancelled :P
23:31 <TonyBest100> They won't cancel it
23:31 <Dtm142> Never say never
23:32 <Dtm142> I'm an optimist :)
23:32 <TonyBest100> Like they would cancel an update a few days before it's ready for release
23:32 <TyA> He didn't say never
23:32 <Dtm142> Except wilderness tag
23:32 <Dtm142> And that gnome guy
23:32 <TonyBest100> Wildy tag was never ready to begin with
23:32 <Dtm142> In the BTS = ready
23:32 <Dtm142> And who's to say WE2 is ready?
23:32 <TonyBest100> Do you not read the bottom of the BTS articles
23:33 <TonyBest100> also, Wildy tag later evolved into All Fired Up
23:33 <Coelacanth0794> eoc was ready.
23:33 <Dtm142> It would have to be pretty damn close to ready to put it in the BTS.
23:33 <Dtm142> Something loosely based around the same concept, Tony.
23:33 <Atheist723> What do you have against it other than it quite likely being a lore mess, which is standard practice these days?
23:34 <Dtm142> Grindfest that forces you to choose between grinding every day for hours, for weeks on end, or missing out on limited edition items.
23:34 <Dtm142> And yeah.  That would be like taking WE2 and turning it into a minigame or a quest.
23:34 <Dtm142> (which I would have no problem with)
23:34 <TonyBest100> Of course theres going to be a grind involved, every bit of content has some grinding involved
23:35 <Atheist723> They said it is only going to take an hour or two per day this time.
23:35 <TonyBest100> Divination - grinding memories
23:35 <Dtm142> They said something like that last time.
23:35 <Coelacanth0794> poor memories
23:35 <Coelacanth0794> being ground to dust
23:35 <Atheist723> His point is that it is an "event".
23:35 <Atheist723> Events are not supposed to be horrific grinds.
23:35 <Dtm142> Div doesn't have limited edition rewards.
23:35 <Coelacanth0794> well technically
23:36 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:36 <TonyBest100> if you think the newest content is grindishly bad, then you haven't even spent ages doing Agility to get up 1 level
23:37 <Atheist723> Irrelevant, read above.
23:37 <Dtm142> I'm level 90 agility
23:37 <Dtm142> ^
23:37 <Dtm142> gf
23:37 <TonyBest100> So, it was still a grind for you to even get it up to 90
23:37 <Dtm142> Didn't have limited edition rewards/
23:37 <Atheist723> If you aren't paying attention, this argument is pointless.
23:37 <Dtm142> And it didn't take that long.
23:37 <Dtm142> Skoll boots
23:39 <TyA> We know you hate all updates
23:39 <TyA> We get it
23:39 <Dtm142> Strawman.
23:39 <Dtm142> I don't hate updates.
23:39 <TyA> You just hate that things change
23:39 <TyA> My apologies
23:40 <TonyBest100> Then why are you constantly complaining about the updates coming
23:40 <Dtm142> No, that's not true either.
23:40 <Ozuzanna> Fred Fuchs
23:40 <TonyBest100> infact, every patch notes that you look at from updates all come with you claiming them as "borning
23:40 <Dtm142> I like the good updates and hate the douchey updates and am indifferent to the others
23:40 <Atheist723> Get used to it, people will say that every time you complain about something.
23:40 <Coelacanth0794> you dislike that bandos is going down
23:40 <TonyBest100> boring/
23:40 <Ozuzanna> No one fuchs with Fred Fuchs
23:40 <Coelacanth0794> is k. i understand
23:40 <Dtm142> Just like virtually every player in the game.
23:40 <TonyBest100> No, not everyone thinks patch notes are "boring"
23:40 <Dtm142> Though they may define "good" and "douchey" other.
23:40 <Dtm142> Really?
23:40 <TonyBest100> only you
23:40 <Coelacanth0794> they're just disappointing that's all
23:41 <TonyBest100> Most people don't even read the patch notes
23:41 <Dtm142> Thinking something is boring != hate
23:41 <Coelacanth0794> "no oculus fix u guys"
23:41 <Dtm142> Because they're too boring to read, for the most part.
23:41 <TonyBest100> Boring is your opinion on them, not everyone's opinion
23:41 <Dtm142> And yeah, I will expect that Athe.
23:41 <Coelacanth0794> tony is your body ready for exams
23:41 <Dtm142> If they were more interesting, more people would read them.
23:41 <Ozuzanna> coel not everyone is/needs to do exams :p
23:42 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:42 <Spineweilder> hmm
23:42 <Coelacanth0794> spine [email protected]
23:42 <Ozuzanna> anyway i need to go sleep
23:42 <Coelacanth0794> not this week but soon
23:42 <TonyBest100> What do u mean exams coel
23:42 <Ozuzanna> farewell mortals
23:42 <Coelacanth0794> soon.png
23:42 <Dtm142> When you can't come up with a sound argument, you'll strawman your opponent and dismiss him as a reactionary that hates change.
23:42 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
23:42 <TyA> exams are fun
23:42 <Coelacanth0794> dtm likes change. he accepted my santa avatar did he not?
23:42 <Dtm142> (H)
23:42 <TonyBest100> I haven't had exams for years, let alone any school lol
23:42 <TonyBest100> lucky me :P
23:43 <Coelacanth0794> wat?
23:43 <Atheist723> The moment someone makes a thread pointing out something wrong with an update, some Jagex apologist will almost certainly jump in and say "stop whining you just hate change waaaahh adept or quit waaahh!!1"
23:43 <TyA> I always figured Tony would be around high school age
23:43 <TyA> /me shrugs
23:43 <Coelacanth0794> yeah or near my own
23:43 <Atheist723> And make themselves look even more stupid than they already are.
23:43 <Dtm142> should be one of the laws of the internet
23:43 <Coelacanth0794> @tya
23:43 <Dtm142> up there with godwin's, danth's, poe's, R34
23:44 <Coelacanth0794> ship shipping poe with things in pr0n
23:44 <Spineweilder> hmm
23:44 <Coelacanth0794> shame on you dtm
23:44 <Atheist723> Some idiots don't get the irony of whining about legitimate criticism. 
23:44 <Coelacanth0794> I should probably make dinner
23:44 <Spineweilder> ramen noodles?
23:45 <Dtm142> (H)
23:45 <Dtm142> I ever link that story about that chick who eats only ramen noodles?
23:45 <TonyBest100> Btw guys, don't forget to get your free Gnomecopter Teleport override this month :P
23:45 <Spineweilder> I already said it hours ago
23:45 <Dtm142> Got it already, but thanks for the reminder
23:45 <Dtm142> New bad luck Brian meme:
23:45 <Dtm142> Spends all of his runecoins
23:46 <TonyBest100>,16,769,65230914
23:46 <Dtm142> The free items for members are the stuff he just purchased
23:46 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:46 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:46 <Atheist723> There needs to be a scumbag Jagex meme.
23:46 <TonyBest100> only in that threads case he bought it months ago with runecoins, only for it to now be free
23:46 <TyA> there were some peeps on r/runescape complaining about that
23:46 <TonyBest100> and demanded a refund
23:46 <Atheist723> "Says EoC is ready"
23:46 <Atheist723> "ISN'T"
23:47 <Atheist723> "Says RWT is bad"
23:47 <Atheist723> "RWTs"
23:48 <Dtm142> just say neigh to gambling
23:48 <Dtm142> (H)
23:48 <Atheist723> Someone need to photoshop a golden crown onto scumbag Steve.
23:49 <Atheist723> Can't imagine how hilarious that'd be.
23:49 <TyA> The novelty would probably wear off quickly
23:50 <Atheist723> Nah, Jagex would kindly refresh it every couple of weeks.
23:51 <TonyBest100>
23:51 <Atheist723> We don't want the novelty of a stupid goblin giving rewards for free to wear off, do we?
23:52 <Atheist723> Eh, people being idiots don't really concern me that much other than cementing the fact that the only way to make big money is with dishonesty.
23:52 <Atheist723> Also, wrong spelling.
23:53 -!- Demise36 has left Special:Chat.
23:53 -!- Demise36 has joined Special:Chat
23:53 <TonyBest100>
23:55 <Atheist723> It reminds me of the post when Mod Weath says getting the gp to buy the most expensive item is not an in-game advantage.